#HE X

CMS 530 (2 & 642)
w843 E 000

E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)| E14/12| E6.2 mg |
E7.2 mg|E8.2 mg|E7.2 k&w

FY 2R 267661 00 CN
JE AR 2015/11






& SEA
IR E,
RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.

BENOFRETHBAES BRRRE. REENETHITRREHR.

XA B FNA BT RIBEARE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

BBiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B AT EMEERMS.
SERTRERPHRBHNERIEE,

MEEMFR , FESLREUTERS , EUERERK
1. HE, HS5. HES.

2. WH., &, WIRSUREE,

HATEER , AIEA Stoll BY R FR4F.

i i 2015/11 CMS 530 (25 642)

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



1 &

STOLL

1.1 B REB

NAEERRZM  BHEZPHEANUTTE

Gkl aX
z RRAH
////X TEMESHALERRE (X).
X* RS- N T

~

/O

REIEE REFARESNAS,

X )=1>
%)
—

RS - EEREFMAEBNAML,

5RETTRANRLEEQD).
@Y, ERAFTE BB AAR R
BUSBET , ENBEHREK,
PR — 2B
X
NI,
L
PR AW RAE.

PREE MG RARHN — Mo RENE,

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



1.2 %6

R RELT

m BEERT
MEREA, 23 BIVAID, BLALIR, @A REMT REIMTHRLUR FERL,

m DETERT:
SRPWBY - BEHERE, MHRLK. FRLENRLURRERLUARET, KERETATERRL,

m BEESREIT RN SH AR P8R E A,

Drehmomente Festigkeitsklassen
Torques Property class
Couples Classes de résistance
Coppias Classi di resistenza
Momentos de rotacién Clasas de resistencia
[Nm] £10 % (fur pges = 0,12) 4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 25
Regelgewinde M4 1,2 2,5 5
C_oarse—p{tch thread M5 25 5 9
FLI?tatf}e a pz:stgros M6 5 9 18
iletto regolatore .
Filete regolador M8 18 40
M10 40
M12 80
iR S 2015/11 CMS 530 (B 5 642)

RS 267661_00_CN ST 000



STOLL

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



B

L 1 3
1 BB RAE B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt rnn 4
12 BB ettt ettt ettt ettt e ettt 5
I 1 = R oo
2l BB B ettt e ettt e ettt ettt et et ettt et e e et e et et et e et et e et e et e e e e e eeaens
2.1.1 OEM B3
212 B BT oottt ettt e e eeen
2. B I A T R ettt ettt
3

4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.1

4.12
4.13
4.14
4.15
4.16
4.17

5.1
5.2
5.3
5.4
5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.1

5.12

5.13

45.1 BEBR B8 R oo 29
EHBR E6.2(12M.10) oo

46.1 YELR4TBR £6.2(12m.10)
EEBR E1412 oo,

471 FELRETIR EA/12 oo
BEPR EB.2 MG vttt ettt s e s s E a2 e8RS R RS e AR AR e AR R ARt AR Rkt e s ettt s e s e
4.8.1 HEEEHRES.2MG oo

EHPRE7.2MQ oo

491 HEEHKRET.2Mg e

BEPR EB.2 MG vttt ettt h e s et RS £ SRR AR eSS e AR R RS e AR R ARt AR AR Rkttt bt s e ens
41001 FEZEETIR EB.2 MQ 1vviiieeeeeiete ettt etttk ettt ettt s st 2 22 s Rt R eSS R AR Rt R R ARt st s R Rkttt aenas
HEKE72RAF
A1 EEBBETBRET.2ZUTIZR oot

P T B T TR B oottt ettt ettt ettt ettt ettt a et b e et ae et et et h et et e s et h e st e st et e ne ettt bens sttt e e e ne s
TR
IR E10|E12|E14|E6.2|E7.2| EB.2(E12M.10) | E14/12 oo 44
ELIRL K E16|E18| E8.2
HYIRL R E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12
HYIRL K E16|E18|E8.2

TBBE B0 oot 60
BT B ED oo 61
TBIE EN12 oot 62
B2 B N2 oot 63
SFEE E1A|EAA/12 oo 64

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 7
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



i STOLL

10

BABA S ETA ENA12 oo 65
BAG TR E16| E18 ooooeooeeeeeoeeeeeeeee oo et
BAAA S ET6| E18 oo e
515 S BBJEE EB.2 IMJ coutvivetetteieitesesesesesetetses e esesesese e s et et s s e s et e s s e e e et R E R R A e e SRR R RS e A A SRR RS SRR R R RS e R R b ettt ettt
BABA S EB.2 MG covoooveooeeeeeeeeeeeeee e ee e e e
516G S BIEE E7.2 IMQ cttuiueueieteeeestieseseseteeetessts s esesesese s st et s e s eae s e s e e s oAt RS R R e RS e SRR R RS e A SR A e RS e AR Rkt s ARttt ettt
BABA  TFIET.2MQ cooooeeoeeeeeeeoeeeeeeeeee e e e e e
BAT T IE EB.2 MG w.oveoeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e e e e e e et
BATA S EB.2MQY cooooeeoeeeeeeeeeeee oo e e e
BAB T FEE EA2MM.T0 coooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo et
5181 =& E12m.10 ...
519 ZAEE72HATE ...
BAGA T ET.2 K&W oo e e

Bl BB R et e e ettt ettt ettt ettt e et et e et 80
6.1.1 T B e B ettt ettt et ettt ettt ettt 81
6.1.2 T B T B ettt ettt et e ettt ettt ettt er e 83
6.1.3 BRI ] oottt et e ettt ettt et et e ettt ettt ettt er e 86

L1 == o oSO 91

AR T it 1:12F==E v AT PO TR 92
711 BB BRI ER AT IR ..ot ettt ettt ettt ettt et et et e et e ettt et e et e et et et et et e et e et et et e e e nenenans 93
712 BB BT BRI ZE BT .ottt e ettt et et e e e et ettt e et et ee et e et e ettt et e et ettt e et ee et eeen 94

702 D oottt e et ettt ettt ettt e e e et et ettt e et et e et ettt e e ettt et et e et et et ettt e ettt eeas 95

7.3 A R BRI R TR T2 oottt ettt ettt e ettt et et ettt et ettt ettt eeas 96

B .ot ee oo oot ee et e eee e et eeet et et eteeeeeieeeesetetesseeeeeseeeeeeeteseassimeeesieeseeeteessesemeeimitesetetesassesesessmesesetesesassomeeemetasesaresesesimens

8.1 BB B ettt ettt ettt ettt e ettt et et e et et e e e aeas

B 2 B R T U B ettt ettt ettt e ettt

8.3 B R R B oottt ettt ettt ettt

8.3.1 EERIARAZ BB

8.3.2 ERMRBERAT
B4 EEIIAREETU S oo E bRt

8.4.1 R

8.4.2 ERHMITRAT

A= 7T 107

9.1

9.2

9.3

9.4

9.5

9.6

L 115

101 4 FKE BIBEITREE oo e 116

10.2 18 FI 20 FKE BIBEEDTREE oo e 17

103 EDERIRBIBETE e 118

10.4 ZEMSLHEE E10|E12|E14|E16|E18|E14/12|E6.2(12M.A0) |E7.2/ EB.2 ooooveooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 119
1041 MLk D% E10|E12|E14|E16|E18| E14/12| E6.2(12M.10) |[E7.2| EB.2 ooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 120
10.4.2  ZEMUBEZDEERE oo 122

105 ZEMISEDIREE 6.2 .oooovooeeoeeeeeeeeeeee oot 123
1051 ZEBIPERERIIBE EB.2 oo 124

10.6  HMSLHRE E10|E12|E14|E16|E18| E14/12| E6.2(12M.A0) | E7.2|EB.2 coooeoooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 126
10.6.1 BNk HHE E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12M.10) |[E7.2| EB.2 covoooeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 127
10.6.2  BEATMULEEEEBIFT oo 129

10.7  BMSLIRE E.2 oo,
10.7.1 E6.2 BN ALK NER oo

10.8  EDBEIFEAR oo,

O T = = OO

1010 BEANGEDEETE e

1011 ZEMUEEBRIBEDED oo

CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



10.12 AUEHERDE
10.13 EERFIKE
10.14 AEEFZHRE
10.15 EERFIKE E6.2
10.16 AEMEFIZRE £6.2

U1 TMRAMERIR ..ottt b s s b s s bAoA R SRR AR SRR RS RR SRR SRR RS RR R RS seesb R R bR s sb e Rs s

1A TREARERIE e
1111 FLdm

112 #HE

1113  RE
P i TS
120 B AZERE oo
12,2 BBBIEERE oo
12.2.1 R AT BT .ottt ettt e Attt e e s e et e et e e s e s et e s en s e eneas
12.3
124 BEFEIFUEM oo
125 EFBEERE E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)|[E14/12 oo
126 RBDEIEEEIE E16]18 | EB.2 oo e
127 TUBBIBBE oo
SRR ok TS 159
1340 R BIEE oo e 160
132 R s
13.3 EFiR
14 BBAIRTE ceovuecesetiinstesssses s tsesssnsssessssee s e e e £ R £ R E £ R R R SR RS R R R et 163
140 PDF BEEERBEE (223) .ooooceeeeeooeeeeeeee oo e e ee e 164
14.2 BEFNEZE oo ee e 165
14,3 BLBEEERRIE (B —BB2) oo oooeooeoeoeeeeeeeseeeee e e e e oo oottt 166
14,4 B B R B (B T BB) oo e e et 166
L T TS 169
150 BB oo 170
T 1557 PP 171
L35 T = OO OO 172
1.2 LB oo e s e ee e e e r e 173
A =3 PO 175
170 2BISDEE E10 | 12 | EN4 | E7.2 | EB.2 | ED.2 w.oooooooeoeeeceeeeeeeeeeseee s 176
172 2 BUGIDEE E16 | ET8 covooveeoieeeeeoeeeeeee e sess s ssse s 177
17,3 2 BRIl B D B B oottt ettt ae ettt et a et a et ettt a et et e et a et ettt ettt et et et et ene st

17.31 2 RIS LR
17.4 R FLER 3+6
175 NHSLIR 445

17.8 TR BEDBEIR EWAS oot

177 TREDBEDBERMIIBIBTE) coooooooeoeeoeeeeeeee oo oo eeeeee oo eeeeee e e e e e e e e e e e

A T =3 = S
17.81 DRI IIBEEE e 185
17.9 AEBURIER 186
1791 AEURIEE 187
17.10 B ML) 88 MSF 3 (E10-18) 188
171000 BBBIBIZEEE E10-18 oottt 189
A I k== = =TT 190
A D Rk = = = = OO 191
AR B 1 o OO 192
17.14 BOURBIZNEE oo, 193
1715 BEZEEE E6.2 oo 194
1716 BEZEEEET.2 o 195
1747 BEZREEBE E10 | E12 B4 oo 196
A B L o OO 197
3B SR 2015/11 CMS 530 (B! 5 642) 9

RS 267661_00_CN ST 000



i STOLL

18 WA S2H 24 IFF B 2 BUBEBRTEL ..o s eese e e e es e ss e ss s e ee s ness e ee s eee e ssens e ne s e seesssnssns s eessensesn e 199
18.1 24 IFF HRIESLDBEIRELE E10 |E12|E14 | E16| E18|EB.2 oo 200
18.2 24 IFFE6.2 BRTESUBRIIRESR oo,

18.3 24 IFF $##E% B % E7.2| E£6.2(12m.10) | E14/12
18.4 32 IFF fRIESLDBHIRELE E10 |E12|E14 | E16| E18|EB.2 oo
18.5 B2 IFF EB.2 BRIESIDEREEMMEIE | oo e
18.6 32 IFF RIS BRHEIRMELE E7.2|E6.2(12M.10) | E1A/12 oo
187 R R oottt ettt ettt a et A ettt eheAe s Aot b e s et s et et e s et se et b e et ea et et et et e st ere bt e st teneetenen
18.8  BHBIADTETFEAR .ovovoiieeeiceee ettt ettt h bt a sttt
189 ARSI IH

18.91 MLk HE E10 |E12|E14|E16|E18|E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

18.9.2  EB.2 ZEfl oK IBE .o oieieieeee ettt ettt ettt bea et h et et a et b et et e et a ettt b st ettt et ne et ne s
18.9.3 - B D B I oottt ettt ettt a et n ettt s et enenn
L RO B = OO
18.10.1 BNk D3 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12M.10) |ET4/12 wooooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeee 215
18.10.2  EB.2 FMEMERTE JIBE oo 216
R IR T = S B E = o1 OO 217
1811 12FKE BISED TRBEEBAE oo
18.12 18 FKE M9 S 4 REED4F ..........
18.13 EANEMAEMERNEL 8]

L T B )25y T
R I B )25ty TS
18.14 ZEXIRLER E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12M.A0) |ETA/12 coooioooeeeeeoeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeee e 223
18.15 ZERITEDER E1B | E18|EB.2 oooooeooeeoeeeeeeeeeeee oo 224
18.16 HEIRLER E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12M.A0) | ETA/12 coooioooeeeeeoeeeeeoeeeeeeeeeeee e 225

18.17 BEIRELER E16|E18|EB.2 oo
18.18 EHEA 16 BHIZI%E E6.2
18.19 EA 16 BHIZIEE (R E6.2)

18.20 BANSLHBEBE(24 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12M.10) | E14/12 coooooooeeeeoeeoeeeeeeeeeeeee e 229
18.21 BEANSLDBEE (24 IFF) E16| ET18| EB.2 .ooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeoe oo 230
18.22 BEANGIDBEIE (24 IFF) EB.2 coooooeooeeoeeoeeeeeeeee oo e 231
18.23 BANSLHREE (32 IFF) E10|E12|E14|E7.2| EB.2(12M.A0) |ET4/12 cooooooeoeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 232
18.24 BEANSLDBEB(B2 IFF) E16| ET18| EB.2 .oooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 233
18.25 BEANGEDBEIE (B2 IFF) EB.2 oooooovooeeoeeoeeeeeeeeeeeeee e ee e ee e ee e e 234

18.26 S4bEk

10 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



K&z 2

2 K&

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 11
R Y4RF 267661_00_CN SRS 000



2 Hkt&

STOLL

2.1 Iz as

uE |E% Id g | & Id

b2 EERE 17 | YRR E 200 661
11 BARD DR 253 877 23 | BB 253 692
12 | BEANEK R 251 581 523 | #iEiRLZ M8x12 023 138
14 | K 50AT10/4670 253 890 905 | 18R M10x12 023 471
16 BfRE 222 099 907 | #HEIRZZ M10x25 020 157

12

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



k&3

2.1.1 BN E &5
wuE | &% Id uE | &% Id
z BRI BIX 253 877

1 R3h B3k 258 188 521 | BiEIR 68x2.5 022 914
2 BEANME T H A 264 764 522 | FAIKEA 6207-2RS 022 915
2a 1&h A& 264 758 523 | R'EE 30X55 023 208
2b W 240 616 524 |H#igER4 M8X25 12.9 020 142
2c % 57 AT10 18 242 039 3 W R 252 594
2d B ER 222 100 500 |#3K1R# M10X25 023 684
520 | IEER% M8X35 020 144 501 | E# 10,5X25X2,5 022 178

I X E 2015/11

RS 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

13



2 Hkt& STOLL

2.1.2 5K D&
B |EBH Id B | B Id
)3 BANK h & 251 581 2 500 | RAIRFAA 625-6305-2RS 255 686
1 5K & 251 560 504 | BIEHR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HER 256 640 501 | #HriEER4 M10x25 023 751
2a |KADEE 255 684 502 |BE 020 874
2b 5 4 4 251 579 510* | fm O3 255 499
14 CMS 530 (B 5 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



K&z 2

2.2 P HEMETHR

B | B ID uE | & ID

1 o 15k 30 MNEEER 259234 | |5 BAYLLER R 265 268
3 TIEE 263 983 51 | HlkiERR 258 380
4 Y248 Rt 214 584 53 | Bk ER Ltk 266 400
8 REX 214 653 54 | KR 252 592
501 | T iE4RZ M6x8 023 411 557 | T IEIRZ M8x30 020 143
502 | iEIRZ M6x16 020 135 559 | B4 026 489
503 | #HI§IRZ2 M6x20 020 136 560 | #iEIRL M6x8 023 411

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

15




2 Hkt& STOLL

16 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



#E 3

3 %

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 17
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



3 #EB

STOLL

3.1 1%

uE | &% Id wE | &% Id

z .54

1 BA=MHXRARERDER 259 115 504 | TIEIRZ M8x25 020 142
2 EBIIAZER 264 630 505 |#:[# 8,4X20X3 022 175
3 N 253 262 509 |#F 0,03x15x85 023 162
4 BRI < B 229 396 510 |#F 0,05x15x85 023 163
5 EBREER 240 721 511 |# 5 0,1x15x85 023 164
6 EMEBIT 240 696 512 | & 0,2x15x85 023170
7 BB 240 690 518 |# 5 0,03x15x75 023 395
8 SR 206 382 519 | & 0,05x15x7 023 396
9 W R 150 S 5M 490 229 281 520 |# K 0,1x15x75 023 397
13 FF < bz AR 240722 521 |# 5 0,2x15x75 023 398
19 PR AN 1R 24 221 386 900 | IEIRZ M6x12 022 795
501 | #1§4RZ M6x16 023 116 901 |#3LiR% M6x10 023 183
503 | #&:LiE2 M6x10 023 183 902 |HriEERZ M8x30 020 143

18

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



HEK 4

4 &HBR

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 19
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



4 K

STOLL

4.1 £TFK E10

uE |E% Id uE | &% Id
z BEANEIEEHER E10 263 860 17 | BEMRHESR 213 999

1 HIfE4T R E10 263 709 18 | EEX 213 981

2 JEILE K E10 240 447 19 | BIEZ% E10 214 036

3 BISILRE /PR E10 240 430 20 (E% 213 762

41 wAE BRSNS E10 205 398 21 | E% 213 763
42 |5 A E10-12 253 382 22 | Efr4%4 D=2,8 1290mm 213 983

50 | wHElIzIFEE R E10-12 255 535 500 | IEERZ M5x10 022 918

61 A E10-12 200 688 503 |HIEERLL M5x22 023 193

62 | k4T3 E10-12 200 691 40* | @RI 235612

7 WOK E10 239 756 42* | BRI 202 600

8 SURR (4T FERE) E10 239 815 43* | AT IR 251772

16 | EMREHER 213 998 540* | T iEER42 M5x12 020 032
20 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



£HER

4

4.1.1 PR E10 2

g | EW Id LB | B Id

2 HEML 00,6 E10-14 213990 502 | THIE4RZ M5x8 023 154
3 HENL 02,0 213 996 504 |EM#ELH 023 177
14 ERR{IR E10-14 205 764 507 |#f 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANEMRAISR E10-14 205765 508 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
22 EfNLL 02,8 213 983 509 |&f 0,2x18,5x34 023 253

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

21



4 K

STOLL

4.2 ¥t PR E12

uE |E% Id uE | &% Id

z BAEEE R E12 263 861 17 | BEMRHESR 213 999
1 B ST ER E12 263710 18 | EEX 213 981
3 FEEEE E12 260 343 19 | #IEZRE12 214 037
4 EH% E10-14 213919 20 (E% 213 762
6 BMEMNL 02,0 213 996 21 | E% 213 763
7a |44 E12 204 009 24 |WE 206 090
7b | BEEH E10-12 253 382 26 | BR{IERZ 235 244
8a | T HIZHFEIE S E10-12 255 535 502 | IEERZ M5x8 023 379
9a |&%tH E10-12 200 688 503 |HIEERL M5x22 023 193
9b | Wk4T3HE E10-12 200 691 505 | ElEEH# M3,5x2,3 020 512
10 | BEIRARKRE12 240 448 40* | &l 235612
11 BISUBR B R E12 240 431 41* | ERIE 233012
12 |0k E12 259 212 42* | ER 202 600
13 | JIFE A (ETFEEE) E12 259 213 43* | AT IR 251 772
16 EM R e E% 213 998 540* | T IEERZ2 M5x12 020 032
22 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



EHEK 4

4.2.1 ¥R E12 &

g |BW Id NE | &% Id

2 EfINL 03,4 213 995 503 | # iR M5x22 023 193

5 BEWNL 20,6 213 990 504 | #igIR2 M5x12 022 943

6 BEWNL 02,0 213 996 506 | HtEHEDA 023 177

14 ERR{UIR E10-E14 205 764 509 |# A 0,05x18,5x34 023 196

15 EANEMRAR E10-E14 205 765 510 |# 4 0,1x18,5x34 023 197

22 EVNL 02,8 213 983 511 | #J5 0,2X18,5X34 023 253
501 | #HIE4R4 M5x8 023 154

JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 23

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.3 £tk E14

B | &% Id uE &% Id

z EANFRE K E14 263 878

1 BI/E4TER E14 263 711 19 |BFEX 213 981
3 FHERE E14 260 344 20 | BIE% E14 214 038
4 EN% E10-14 213919 21 | E% 213 762
6 HMEMNLL 62,0 213 996 22 | E% 213 763
71 M4 E14 209 614 25 |WE 206 090
72 | BEHHA E14 253 383 27 | BR{I#RZ 235 244
81 i Hlz HEE A E14 255 536 502 | HiEIRZ M5x8 023 379
10 | wRENIEREH E14 224 725 503 | HIEIRZZ M5x22 023 193
11 JEIIRE K E14 240 449 505 | EEE# M3,5x2,3 020 512
12 HISLFE /PR E14 240 432 40* | [E Rl 235612
13 |§AH E14 209 649 41* | ERE 233012
14 | JIFR A4 FERE E14 235 262 42* | ER 202 600
17 | EMREHESR 213 998 43* | AT IR 251772
18 AR ESR 213 999 540* | T IEER22 M5x12 020 032
24 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



HEK 4

4.3.1 5K E14 £

g | EW Id LB | B Id

2 EfINL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
5 HENL 00,6 213990 504 | THIEIRZ M5x12 022 943
6 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
15 R E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
16 BEANEMRASR E10-14 205 765 510 |5 0,1x18,5x34 023 197
23 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#E4RL M5x8 023 154

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

25



4 K

STOLL

4.4 £t K E16

uE | &% Id wE | &% Id

z EANBIEEKE6 263 862

1 HIJE4T R E16 263712 19 | #IEZRE16 222 531
3 FEEEE E16 245 319 20 | E% 213762
4 HIE 5% E5-14 219 536 21 | E% 213763
6a 424 E16 232 243 24 |WE 206 090
6b |4 H E16-20 253 384 26 | MEHNLZ D=2,0 1287 mm 213 996
7 JaEh% E5-14 219 537 27 | EBMFEHNS E16-E20 223 042
8 B PR S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 4 E16-20 222 265 501 | #iEER% M4-M5x8 023 379
10 |EFAKE16 240 450 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE K E16 240 433 504 | EER#E M3,5x2,3 020 512
12 wOs E16 261 865 40* | &l 235612
13 |5 E16 264 106 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251772
18 | BEX 213 981 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032

26 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



EHEK 4

4.4.1 £HPR E16 £

g |BW Id NE | &% Id

2 EfINL 03,4 213 995 502 | #igIR% M5x22 023 193

5 BEWL 00,5 220 759 503 | HiEERZ M5x12-8.8 022 943

14 ERIR E16-20 220 821 505 |HtEHEDA 023 177

15 EANEMRAISR E16-20 220 822 508 |# )k 0,05x18,5x34 023 196

22 VN 02,8 223 922 509 | #J7 0,1x18,5x34 023 197

26 BEWL 02,0 213 996 510 |#J7 0,2X18,5X34 023 253

CMS 530 (B 5 642) 27

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.5 £t K E18
uE | &% Id wE | &% Id
z EAFIEE K E18 263 884
1 HifE4tER E18 263713 19 | #IEZR E18 220 745
3 FEFEREE E18 251 051 20 | E% 213762
4 BIE 7% E5-14 219 536 21 | E% 213763
6a 424 E18 239 527 24 |WE 206 090
6b |4 A E16-20 253 384 26 | MEHNLZ D=2,0 1287 mm 213 996
7 JEE D% E5-14 219 537 27 | EBMFEHNS E16-E20 223 042
8 B PIEE S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 &4 E16-20 222 265 501 | IEERZ M5x8 023 379
10 | EF AR E18 240 451 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE 5 PR E18 240 434 504 | EER#E M3,5x2,3 020 512
12 |%HA4 0,8 mm 263 927 40* | @RI 235612
13 |5 E18 264 107 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251772
18 | BEX 213 981 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
28 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



5K 4

451 %K E18 £

NE | &% Id NE B Id

2 ENNL 33,4 213 995 502 | iR M5x22 023 193

5 WMENY 90,5 220 759 503 | TiEIR%Z M5x12-8.8 022 943

14 R E16-20 220 821 505 |GEEHESLF 023177

15 BANEMRALER E16-20 220 822 508 | # )k 0,05x18,5x34 023 196

22 TENMNL 32,8 223 922 509 | # )} 0,1x18,5x34 023 197

26 HEMNYZ 32,0 213 996 510 | # )} 0,2X18,5X34 023 253

JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 29

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 IR

STOLL

4.6 5K E6.2(12m.10)

uE |&BW Id WE | B Id
b2 EABIEEER E6.2(12m.10) 263 876 19 |FE% 213 981
1 BIE TR E12 263710 20 | HIEZH E12 214 037
3 FEIFERE E12 260 343 21 E% 213 762
4 EH% E10-14 213 919 22 | E% 213 763
6a | TwHEHNLE E10 205 398 28 HE 206 090
6b | #EE A E10-12 253 382 34 | PR{viR« 235 244
9a | wHIzhHEE S E10-12 255 535 35 | SHENL 62,0 213 996
10a | &4t H E10-12 200 688 506 |#iERLZ M5x8 023 379
10b | i%k4t58% E10-12 200 691 507 | W iEERLZ M5x22 023 193
11 | BEREK E12 240 448 509 | EERME M3,5x2,3 020 512
12 | BILBRE R E12 240 431 40* | BRI 235612
13 | WHK E12 259 212 41* | ERE 233012
14 | JIREHERE12 259 213 42* | BRI 202 600
17 | EMREESR 213 998 43* | FTIIRAE 251 772
18 | AMIREHESR 213 999 540* | #iE1RLZ M5x12 020 032
30 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



£HER

4.6.1 ELAT R E£6.2(12m.10)

g | EW Id LB | B Id

2 EfINL 03,4 213 995 507 | THIEIRZ M5x22 023 193
5 BENL 00,6 213990 508 | THIEIRLL M5x12 022 943
15 ERR{IR E10-14 205 764 513 |#M#ELH 023 177
16 BEANEMRAISR E10-14 205 765 517 |85 0,05x18,5x34 023 196
26 EfNL 2,8 213 983 518 |#f 0,1x18,5x34 023 197
35 HEML 02,0 213 996 519 |#k 0,2X18,5X34 023 253
505 |r#E4RL M5x8 023 154

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

31




4 K

STOLL

4.7 PR E14/12

wE B ID e | &% ID

z EAFFE R E14/12 263 880

1 B4R E14 263 711 20 |BIE%RE14 214 038
3 TEHFEEE E14 260 344 21 | E% 213 762
4 EN% E10-14 213919 22 | E% 213 763
7a | 4% E14/12 227 756 28 |#HE 206 090
7b | BEH A E14 253 383 34 | BR{zIRZ 235 244
9a |wHIzIFEER E14 255 536 35 | ML 02,0 213 996
10 | wHRENIEE S E14 224 725 506 | iEIRZ M5x8 023379
11 JEBFK E14 240 449 507 | IEIRZZ M5x22 023 193
12 | HIJIRAER E14 240 432 509 | EEE# M3,5x2,3 020 512
13 |%HAH E14 209 649 40 | AR 235612
14 | JURRF(EH1EEE) E14 235 262 41* | ERE 233 012
17 | EMRHESR 213 998 42* | BRI 202 600
18 | AMAREESR 213 999 43* | AT IR 251772
19 |BEX 213 981 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
32 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



HEK 4

4.7.1 TSR E14/12

g & ID g &% ID

2 EMNL 03,4 213 995 507 | WwiEERL M5x22 023 193
5 #ENL 20,6 213 990 508 | wiEERL M5x12 022 943
15 ERRMIR E10-14 205 764 513 |#M#EHE 023177
16 BANGMRAIR E10-14 205 765 517 |#)7 0,05x18,5x34 023 196
26 EMNL 2,8 213 983 518 |# 7 0,1x18,5x34 023 197
35 s E ML 91,95 213 996 519 |# )7 0,2X18,5X34 023 253
505 | iEiR22 M5x8 023 154

i i 2015/11 CMS 530 (25 642) 33

RS 267661_00_CN ST 000



4 K

STOLL

4.8 £ PK E6.2 mg

uE |E% Id g |B% Id
z BEAFIEEK E6.2 263 877 19 |BEEX 213 981
1 B ST ER E12 263710 20 | FIE%ZKE12 214 037
3 FEEEE E12 260 343 21 | E% 213 762
4 EH% E10-14 213919 22 |E% 213 763
7a | 424 E6.2 207 349 28 |WE 206 090
7b | #EEH E10-12 253 382 35 | HEWNL 02,0 213 996
9a |wHIZIFEE K E10-12 255 535 36 | BR{IIRZ 235 244
10a | &4t E10-12 200 688 506 | HiEIRLZ M5x8 023 379
10b | i%&4t38% E10-12 200 691 507 | #iEIR4Z M5x22 023 193
11 JalkE R R E6.2 240 455 509 | EEIR#E M3,5x2,3 020 512
12 BB K R E6.2 240 438 40* | Bl 235612
13 |0k E12 259 212 41* | ERE 233012
14 | IR (ETFEEE) E12 259 213 42* | @RI 202 600
17 | EMREHESR 213 998 43* | FTTIREE 251 772
18 HM R e E% 213 999 540* | IEIRLZ M5x12 020 032
34 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



EHEK 4

4.8.1 IEL4ETIR E6.2 mg

vE BN Id NE |BH Id

2 | EW4e34 213 995 507 | #1BIRL M5x22 023 193

5  WEWMZ006 213 990 508 | #1BIRL M5x12 022 943

15 | BAEMRAR 205 764 513 | BMHN S 023 177

16 | BAEMERR 205 765 517 | &+ 0,05x18,5x34 023 196

26 | EfURL 528 213 983 518 | 0,1x18,5x34 023 197

35 | WEWL 02,0 213 996 519 | #j 0,2X18,5X34 023 253

505 | #5194 M5x8 023 154
I Y37 2015/11 CMS 530 (£ 642) 35

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




4 K

STOLL

4.9 ¥t 5K E7.2 mg

wE B Id wE | &H Id
z EANFEEKET.2 263 879
1 BIE 4R E14 263 711 18 |E% 213 762
2 JEERR ET.2 240 456 19 |E% 213 763
3 BISILRR F R E7.2 240 439 22  EMRSEER 213 998
4 FEEEE E14 260 344 23 | AMIRHESR 213 999
5 EH% E10-14 213 919 24 |WHE 206 090
8 BN 02,0 213 996 27 | BR{I#R% 235 244
9a | #1%t+ E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 502 | TiEIRZ M5x8 023 379
9 |EHH E14 253 383 503 | TiEIRZ M5x22 023 193
10a | wHIzhREEHS E14 255 536 505 | EEEH M3,5x2,3 020 512
11 o g KIS E14 224 725 40* | ER 235612
12 |tHOF E14 256 912 41 |ERIE 233 012
13 | FEREET 2 258 396 42* | @R 202 600
16 |JEE% 213 981 43 | FTTIRRE 251772
17 |BIES% E14 214 038 540* | #iEHR4 M5x12 020 032
36 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



R 4

4.9.1 EE4ETIK E7.2 mg

vE BN Id NE |BH Id

6 | ENWL 34 213 995 503 | #IE4R4 M5x22 023 193

7 | BEWL 00,6 213 990 504 | #IE4R4 M5x12 022 943

8 | BEWNL 02,0 213 996 506 | MR S 023 177

14 | ERfIRE10-14 205 764 509 | 0,05x18,5x34 023 196

15 | BAAMRAR E10-14 205 765 510 | # 5 0,1x18,5x34 023 197

20 | EWL 02,8 213 983 511 | & 0,2X18,5X34 023 253
501 | % 1E484 M5x8 023 154

I M3 2015/11 CMS 530 (2 642) 37

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.10 ¥t 5K E8.2 mg

uE | &% Id wE | &% Id
z EABIEE K ES.2 263 883
1 HIJE4T R E16 263712 19 | #IEZRE16 222 531
3 FEEEE E16 245 319 20 | E% 213762
4 HIE 5% E5-14 219 536 21 | E% 213763
6a | #A4E8.2 261 263 24 |WE 206 090
6b |4 H E16-18 253 384 26 | BEWML 02,0 213 996
7 JaEh% E5-14 219 537 27 | BMEEH% E16-20 223 042
8 B PR S E16-18 255 537 28 | PR{IERZ 235 244
9 IR R E ML S E16 222 265 501 | #iEER% M4-M5x8 023 379
10 |EFAKE16 240 450 502 |HIEERZ M5x22 023 193
11 HISILFE K E16 240 433 504 | EER#E M3,5x2,3 020 512
12 %O 0,8 mm ES.2 261 865 40* | &l 235612
13 |5 E16 264 106 41* | RERI=E 233012
16 | EMRHESR 213 998 42* | @R 202 600
17 AMREESR 213 999 43* | TR 251772
18 | BEX 213 981 540* | H#IEERZZ M5x12 020 032
38 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



R 4

4.10.1 FELL4ET PR E8.2 mg

vE BN Id NE |BH Id

2 | ENW4 34 213 995 502 | % IE4RL M5x22 023 193

5 | ®BENL 00,5 220 759 503 | #1E484 M5x12-8.8 022 943

14 | ZERAH E16-20 220 821 505 | MR S 023 177

15 | BAEMERAR E16-20 220 822 508 | #J 0,05x18,5x34 023 196

2 | EfL 028 223 922 509 | #f 0,1x18,5x34 023 197

26 | REWL 02,0 213 996 510 | 0,2X18,5X34 023 253

CMS 530 (2 642) 39

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 K

STOLL

4.11 PR E7.2 R A 2F

uE | &% Id wE | &% Id

z EANIEHKET.2 263 881

1 HIJS4TER E14 263 711 18 | E%* 213762
2 BB RIKET.2 240 456 19 |[E% 213 763
3 RIS A R E7.2 240 439 22 | EMRHESR 213 998
4 FEEEE E14 260 344 23 | AMAHESR 213 999
5 EH% E10-14 213 919 24 | HE 206 090
8 BEMNL 02,0 213 996 27 | BR{IIRZ 235 244
9a | 424 E7.2 vosa special 112.70-62 225230 502 | #iEIR4Z M5x8 023 379
9 |EHH E14 253 383 503 | #i§I%4 M5x22 023 193
10a | HIzhHEEH E14 255 536 505 | BEEEHE M3,5x2,3 020 512
11 R E RIS K E14 224 725 40* | Bl 235612
12 |AOKE7.2 234 903 41* |ERI=E 233012
13 |JIFgA E7.2 236 954 42* | @R 202 600
16 |BEX 213 981 43* | TR 251772
17 |BIESK E14 214 038 540* | #i§IR4Z M5x12 020 032

40 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



£HER

4

4111 EELEHIKE7.2 A0 F

g | EW Id LB | B Id

6 EfINL 03,4 213 995 503 | THIEIRZ M5x22 023 193
7 HENL 00,6 213 990 504 | THIEIRZ M5x12 022 943
8 HENL 02,0 213 996 506 |EM#ELH 023 177
14 ER{IR E10-14 205 764 509 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
15 BEANENRAISR E10-14 205 765 510 |5 0,1x18,5x34 023 197
20 ENNLL 02,8 213 983 511 |8k 0,2X18,5X34 023 253
501 | H#E4RL M5x8 023 154

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

41




*FR STOLL
412 BT EE5 RIS 4

B | &% FRIRE LB | &% FRIRE

z EEB4

500 | % iEIRLL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040
42 CMS 530 (B 5 642) i Y37 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



EHEK 4
413 RIFE
B B Id g | B Id
1 R E 241 922 500 |#LiR% M8x10 241 930
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 43

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



4 IR

STOLL

4.14 EY)RLER E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | & ID g | &% ID
b2 EYIRLEK E10-14 253 162 8 fRiE A 255719
1 E5-14 NBR MM R RE EPT 257 194 11 BiEFEx 253 176
1a EMS IR E10-14 257 190 12 | EMEL A% E5-14 255 813
1b |E% 253 173 13 | FEH E10-14 244 591
1c |E% 253 174 14 | E4H E5-8 253 381
1d E4NLL 253 172 15 | wHlshHEE A E5-8 255 534
1le | SmE4H 211 351 16 | &%t E4-8 200 687
1f EMINL 253 171 17 | E438% E4-8 200 690
19 EN N 215 927 18 | HEXHE 255 724
511 | EER#E M5x5 236 061 19 | 1E404 255723
2 BANEMZR E5-14 260 967 500 | iEER%Z M4x10 023 136
2a | EMHENE N4 260 235 501 | NARZ M4 023 046
3 EMEL4 E5-14 260 969 502 |#M@E 4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | #ZkiZ%2 M3x18 242 728
6 b 243 948 505 | k4858 07x4,3x12,1 023 521
7 BANEROER 244 633 520* | #i§IR4 M6x20 244 824
44 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



K 4
415 EYIRLHK E16|E18|E8.2
uE |EW Id uE | & Id
z EYIRLK E16-18 253 164 8 oy 255719
1 E16-18 HlES MK R EE EPT 257 196 11 BEX 253 176
1a ENS LR E16-18 257 192 12 EMEL A% E16-18 255 814
1b |E%E 253 173 13 iE A 244 741
1c |E% 253 174 14 |4 H E10-12 253 382
1d E4NL 253 172 15 w3 BB A E10-12 255 535
1le | SM@4H 211 351 16 | 1&%& A E10-12 200 688
1f EINLL 253 171 17 | 1%E4H3%% E10-12 200 691
19 | Efufz 215 927 18 HELR 255 724
511 | EE1R4%E M5x5 236 061 19 | R4 255723
2 BANEMZE E16-18 259 407 500 | iEIRZZ M4x10 023 136
2a | EMHENH 260 235 501 | AAIRF M4 023 046
3 EMEL4 E10-18 259 311 502 |®E4 020 870
4 B E16-18 259 309 503 | #3K1R% M3x18 242728
6 b 243 948 505 | E4R5#E 07x4,3x12,1 023 521
7 BANEROER 244 633 520* | T HE4RZ2 M6x20 244 824
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 45

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




4 IR

STOLL

4.16 HYIRLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | & ID g | &% ID

z HMA LKL ER E10-14 253 161 8 fRiE A 255719

1 HMIRL R EPT E5-14 257 193 11 BiEFEx 253 176

1a FHM )KL PREAR E5-14 257 189 12 | AMELE E5-14 255 692

1b |E% 253 173 13 | FEH E10-14 244 591

1c |E% 253 174 14 | E4H E5-8 253 381

1d E4NLL 253 172 15 | wHlshHEE A E5-8 255 534

1le | SmE4H 211 351 16 | &%t E4-8 200 687

1f EMINL 253 171 17 | E438% E4-8 200 690

19 EN N 215 927 18 | HEXHE 255 724

511 | EER#E M5x5 236 061 19 | 1E404 255723

2 BAGMER E5-14 260 966 500 |#iEIR4Z M4x10 023 136

2a | EMHENE N4 260 235 501 | NARZ M4 023 046

3 AN EL 4 E5-18 260 968 502 |#M@E 4 020 870

4 B E5-14 258 050 503 | #ZkiZ%2 M3x18 242 728

6 b 243 948 505 | k4858 07x4,3x12,1 023 521

7 BANAMRF 244 602 520* | #i§IR4 M6x20 244 824
46 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



K 4
417 HYIRLHHK E16|E18|E8.2
uE |EW Id g | & Id
z HMAEIRLER E16-18 253 163 8 HiE A 255719
1 HMYIRL K EPT E16-18 257 195 11 BiE% 253 176
1a | AMLIRLKRENR E16-18 257 191 12 A EL4 E16-18 255 693
1b |E%E 253173 13 iE A 244 741
1c |E% 253 174 14 |4 K E10-12 253 382
1d | EfrMi 253172 15 | #HlshEE RS E10-12 255 535
1le | SM@4H 211 351 16 | 1&%& A E10-12 200 688
1f EINLL 253 171 17 | %43 % E10-12 200 691
19 | B 215 927 18 | BEXRE 255 724
511 | EE1R4%E M5x5 236 061 19 R4 255723
2 BANEMIR E16-18 259 406 500 | HEERZ M4x10 023 136
2a | EMHENH 260 235 501 |ANARE M4 023 046
3 HMEL4) E10-18 259 310 502 |#E4 020 870
4 B E16-18 259 309 503 |#&3LiR% M3x18 242728
6 b 243 948 505 | EZR3EE 07x4,3x12,1 023 521
7 BANAMRF 244 602 520* |#iEERZ M6x20 244 824
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 47

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




4 K

STOLL

48

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



ik 5

5 Hlk

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 49
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.1 HLkEB B 52

wE B ID E |&W ID

b3 B 1 (BN =B KA
E10 267 291 E10 265 207
E12 267 292 E12 265 209
E14|E14/12 267 294 E14|E14/12 265 210
E16|E18 267 296 E16|E18 265 211
E6.2(12m.10) 267 293 E6.2 (12m.10) 265 208
E6.2 267 297 E6.2 265 212
E7.2 267 298 E7.2 265 213
E8.2 267 301 E8.2 265 214
E7.2 KW 267 300 E7.2 KW 265 223

2 M S £ B2 IR B R4k 4 245 297 8 BNEH RS

3 e S 40 88 IR Bh Rk ek 48 245 298 E16|E18|E8.2 220 114

4 AT 1 E14|E14/12|E7.2 229 300
E10 256 306 9 B R (BH) 241 411
E12|E14|E6.2|E6.2(12m.10)|E14/12 | 256 307 10 |857F 212 392
E16|E18 256 308 1M1 |87 243 171
E7.2 256 309 13 |z 265 390
E8.2 256 310 14 | BADREBATM) 251 827

5 B 3 REHL 253 152 14a Fih% 251817

6* | BANMEIFEE 256 623 14b INES 251818

8 BNEH RS 501 | #1884 M4x35 023 550
E10|E12|E6.2]6.2(12m.10) 216 219 526 | #IEIR4 M4x20 023 171

50 CMS 530 (B 5 642) I XiF 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



ik 5

5.2 flk

uE | &% ID uE | &% ID

z EA 3 RENL 253 152

1 3-REHLIESR 258 008 27 | EROR 256 994

2 BEAYLL R4 265 499 520 |MELFHE M12x11,5 041 863
21 LK ZB4 E10-18 265 498 523 | w84 M5x8 023 319
22 | 2EES 3S - 5Z OKC3 254 914 524 |HERME 6 021 022
23 &y 225312 5 HERe 211 750
24 HWE 209 275 8 "E 207 546
25 | fmiEe 222 983 10 [#E 209 274
26 | EESEMNER 244 179 500 | hEERZ M8x30 020 143

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 51

RS 267661_00_CN ST 000




ke STOLL

53 Hlk&

uE | &% ID WE | B ID
1 3 REMKTAE 257 103 10 | B 242 382
1a | HLkTRE, 3N=HE 52 253 148 500 | AAER” M6 257 088
2 MABEENIN=ZAEKE 259 277 501 |#M@ 6.1x9x0,5 023 554
2a | MLEE 3N=AMES5Z 255 417 502 | BEFBERE 6,4 022 385
3 HLFIE, 3 N=/E 259 276 503 | O F¥EF 3x2 242 420
3a | HkEIE, 3AN=ME 52 255 416 504 | E45%% 0,48x7,02x17,29 023 654
52 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



Mk 5
54 k5@
E |BHK Id B | &% Id
7 BEOHAE T 0,5 240 624 511 | & 10x16x1 023 260
12 | Tk 244 283 518 |FWBREA 62201-2RS 241 408
508 |12& M10 023 316 519 | RAEKHHA 62300-2RS1 242 070
510 | @& 12x18x1 023 315
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 53

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

55 &H3WLEH

uE | &% ID uE | &% ID
b2 ZH LS % 5XX 243 423 501 |# K 0,05x22x42 243 291
1 LS5 239 926 502 |# K 0,10x22x42 243 292
2 LERER VS 241219 503 |# K 0,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* | #i§1E4Z M8x20 020 141
54 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
5.6 EfIZZ
B | &% ID & B ID
z BN ERIZLE 4 E
E10|E12|E14|E14/12 252 749 E10|E12|E14|E14/12 243 074
E6.2|E7.2|(E12m.10) E6.2|E7.2|6.2(E12m.10)
E16|E18 213710 E16|E18 203 254
E8.2 263 500 E8.2 260 502
1 ERIZE 213 009 501 | AR M8x5 (E10-18) 023 750
2 ENES 213010 NAIZF M8-4 (E8.2) 020 856
3 BT 209 740 502 | # @ 5x10x0,5 023 348
500 | JTkIRZ Mdx12 023 062 503 | BiEF 5x0,6 023 347
3 8L 2015711 CMS 530 (B5 642) 55

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.7 XBSUIH IS LRI

B | B FRRS uE B FRRS

b2 BENNSDEREDD 245 297 6 FREE 251137

1 BANAMSOEE 243 080 500 | wiEER4Z M4x16-I-Torx 258 336

2 BANEMSEEE 243 118 501 | W igiR42 M4x25-1-Torx 245 305

3 IR AT 245 313 502 | wiEIR4 M3x12-12.9 022 648

4 E E R 245 294 900 |HFIRL 231 899

5 S4pE5 B 4R OKC 300 960 901 | WiEIR%Z M6x16 020 135

56 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
e Lvi | AN =
58 TS ME oIS LRI
g | &% FRIRS uE | FRIRS
b3 BANFRSLERES) 245 298 7 SRR 7 4R OKC 300 960
1 BANENSEEE 243 080 500 | IE1RZ M4x16-I-Torx 258 336
2 BANENSYEEE 243118 501 | # 0§84 M4x25-I1-Torx 245 305
3 Ik AR 245 313 502 |#IE1R% M3x12-12.9 022 648
4 B EHR 245 308 503 |24 KB60x20 243 625
5 FFrEE 251137 900 |HEIRZ 231 899
6 S @4 239 972 901 | WiE1RZ M6x16 020 135
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 57

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



5 #lk

STOLL

5.9 JLkE 12 H

uE & ID wE &% ID
T BRI 22 |E7.2 256 394
E10 256 306 E8.2 256 395
E12|E14|E6.2|E6.2(12m.10) | E14/12 256307 | |23 | BAEMIEFBR
E16|E18 256 308 E10 256 396
E7.2 256 309 E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 256 397
E8.2 256 310 E16|E18 256 398
1 BAERR 256 311 E7.2 256 399
4 TR 256 388 E8.2 256 400
5 k] 256059 | |24 |44F 209 722
21 | KR 256 064 | |500 | FiLiR% M4x6 023 427
22 | EBEANEMNEFER 501 | THIRIRZ M4x12 241 859
E10 251540 | 520 | #& 5x8x0.5 256 371
E12|E14|E6.2|E6.2(12m.10) | E14/12 256392 | 521 |BiEH 5x0,6 023 347
E16|E18 256393 | |30* |MigRRESIREOER 256 994
58 CMS 530 (B 5 642) I XiF 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
5.10 BrEt 25
wE | &% ID & &% ID
b2 BRetER
1 R4 8] E10-18 256 475 | | 504 | FE4E3% 0,4x4x11,2 256 952
11 BMNREERY 261856 | 505 | %R 021018
12 EEZ 256 476 | |506 | %R 023 565
13 | FERAbEHIEST 256 477 | | 507 | EB4EH 92x2 4 008 378
14 HEFIAR 256 094 | |2 TEHRE A E10|E12|E14|E6.2| 256 454
E7.2|E6.2(12m.10) | E14/12
15 | F 256 492 21 fER8 E10|E12|E14 255 758
16 | fE{rige 256 493 22 v=Eio 255 757
500 | #3L#8% M5x10 023 247 520 | #3LiR% M4x8 023 579
501 | #3LiR% M2x8 258310 | |2 T RELE E16|E18|E8.2 256 784
502 | 744 4x10-A-St 023 753 21 £ =88 E16|E18|E8.2 255 759
503 | EZR#E 4,3x0,45x10 021 398 22 AR 255 757
520 | #3kiR% M4x8 023 579
3 X A7) 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 59

RS 267661_00_CN

ERF3EEL 000



5 #lk

STOLL

511 =& E10

uE BH Id wE B Id

z BAZAEE0 265 207 37 d HEE 023 565

1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647

22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893

23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | BEANEMKEEZ=A E10 254 246 43 BEA 251 828

35 | EBAMNENRBRZI=AE10 254 247 503 | W iEIRZ M3x6 022 589

36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654

37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082

60 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



ik 5

5111 =& E5
& | BH Id B | E&H Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 | EBEER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 |BR{I=#E10|E7.2 251 993
4 EAO=/&E10-18 256 689 26 |S@M=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |84 210 335
6 E=MEHR E10-18 255 389 28 | EMRKE=AE10-14|E7.2 254 331
7 HEHR E10-18 255 390 29 | ANKE=AE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 | EERMI=FE10|E7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 31 | B =AKMKE10-18 251 992
10 | KD E10-14 255 540 32 |#EB=/AE10|E12 251 997
11 | L5 =AE10-18 258 161 33 | FEAEHMRARE =M E10|E12 254 334
12 | Bl&=AE10-18 255 541 FHOHNREARE =AE E10|E12 | 254335
13 | EM=#&E10-18 255 613 39 | A=A E10-18 259 769
14 | HM=£E10-18 255 614 40 | EMREEMN=£A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | AMREEMN=£A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 | HEREI=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 | BEER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 e = 210 185
19 | EMEE=4AE10-18 251 876 500 |iEIRL M4x8 020 091
20 | BMEE =4/ E10-18 251 877 510 | #iE4R4 M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 61

RS 267661_00_CN ST 000




5 #lk

STOLL

512 =ZAE E12

uE BH Id wE B Id

z BAZAEE2 265 209 37 d HEE 023 565

1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647

22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893

23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834

34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828

35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589

36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654

37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082

62 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5121 =& E12
& | BH Id wE | B Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 | EBER 253 828
3 AEAO=£E10-18 256 691 25 |BRII=# E12-14 252 522
4 EAO=/&E10-18 256 689 26 |§@M=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 E=MEHR E10-18 255 389 28 | EMEKE=/AE10-14|E7.2 254 331
7 HEHR E10-18 255 390 29 | AMKE=#E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 | KERMY=AE12-14 254 298
9 AMAR=£ E10-18 255 392 31 HE=AKIK E10-18 251 992
10 | KD E10-14 255 540 32 | #EB=AE10|E12 251 997
11 | L5 =AE10-18 258 161 33 | FHOHNREEE =/ E10|E12 254 334
12 | Bl&=AE10-18 255 541 THSHNBARE =A% E10|E12 | 254 335
13 | EM=#&E10-18 255613 39 |AM=AE10-18 259 769
14 | HM=£E10-18 255 614 40 | EMREAEN=, E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | AMREEN =/ E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 | HERI=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 | BREtERR 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HeE=A 210 185
19 | EMiE4 =/ E10-18 251 876 500 | #IEIRZ M4x8 020 091
20 | BMEE =4/ E10-18 251 877 510 | igiE4 M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 63



5 #lk

STOLL

5.13 =& E14|E14/12

uE BH Id wE B Id
z BANSAEE14]14/12 265 210 37 |d HENE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEME S 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
64 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
5131 =& E14 | E14/12
B | B Id NE | E® Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 EBESR 253 828
3 HEAO=£E10-18 256 691 25 RAL=£A E12-14 252 522
4 EAO=5E10-18 256 689 26 | SE=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 AMRE=/H E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EBERM=/AE12|E14 254 298
9 EMAO=#AE10-18 255 392 31 i =AKR E10-18 251 992
10 |ED E10-14 255 540 32 EB=AE14 252 607
11 EEI%=/4E10-18 258 161 33 THDHNEEAR =/ E14 254 336
12 | 5|§=/AE10-18 255 541 FHofRARS=AE9 E14 254 337
13 | EM=4AE10-18 255613 39 A =1, E10-18 259 769
14 | HM=4AE10-18 255 614 40 EMHREM=/MA E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMN=A 264 051 41 EMHREM=/MA E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 FEIRNV=A 264 053
17 | EM=#AE10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 |=AE10-18 258 152 51 He= 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEERL M4x8 020 091
20 | AfUikE =4 E10-18 251 877 510 | #igHRL M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 65

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




5 #lk

STOLL

5.14 =4 E16|E18

uE BH Id wE B Id
z BN=MEE16|E18 265 211 37 |d HENE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMKEEZ=A E16-18 251 965 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANKERZ=AE16-18 251 966 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEME S 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
66 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
5.14.1 = E16|E18
uE | EWH Id uE |E% Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 SEBESR 253 828
3 AEAO=%E10-18 256 691 25 FR{V=£ E16-18 252 646
4 EAXB=5E10-18 256 689 26 SH=4AE16-18 252 656
5 RAEM =4 E16-18| E8.2 255 027 27 B4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29 EMEE =4 E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=#AE10-18 255 391 30 ERBRU=# E16-18 254 299
9 AMAO=#E10-18 255 392 31 BeE=AKK E10-18 251 992
10 | EAH%E16-18 256 681 32 B =4 E16-18 252 654
11 EE1% =4/ E10-18 258 161 33 T DE eSS =A E16-18 254 340
12 | 5l& =% E10-18 255 541 w4 R =/ E16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255 613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 | HMW=AE10-18 255 614 40 EMREAEMN =1/ E16-18|E8.2 255 028
15 | EfIRN=A 264 051 41 EMERAEMN =/ E16-18|E8.2 255 029
16 | EBNRME=A 264 052 49 HE PR = A 264 053
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BT EBR 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | T#iEERLL M4x8 020 091
20 | AMiE4 =4 E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
21 | %4 =#AE10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 67

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




5 #lk

STOLL

5.15 = A E6.2 mg

uE BH Id wE B Id
z BAN=ZAEE62 265 212 37 d HEE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
68 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5.15.1 = E6.2 mg
B | B Id uE | BH Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 | EEER 253 828
3 HEAO=£E10-18 256 691 25 |BRI=AE6.2 252 955
4 EAO=5E10-18 256 689 26 |SE=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |ig# 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMIRE=A E6.2 254 342
7 A MEHR E10-18 255 390 29 | ANKE=AE6.2 254 343
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 | EBERMNI=AE62 254 301
9 EMAO=#AE10-18 255 392 31 Be=AKIR E10-18 251 992
10 |EH%H E10-14 255 540 32 |EE=AE6.2 252 960
11 EEI%=/4E10-18 258 161 33 | FHOHPERAEE =/ E6.2 254 344
12 | 5|§=/AE10-18 255 541 oo EARS =A% E6.2 254 345
13 | EM=4AE10-18 255 613 39 | AM=£E10-E18 259 769
14 | HM=4AE10-18 255 614 40 | EMREAEM=M E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMN=A 264 051 41 HMEAEM =1/ E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 FERV=A 264 053
17 | EM=#AE10-18 259 768 50 | BH4TER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | EMiE4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEIRL M4x8 020 091
20 | AfUikE =4 E10-18 251 877 510 | #iFiR4 M3x8 020 081
21 | &4 = E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 69




5 #lk

STOLL

5.16 =K E7.2 mg

uE BH Id wE B Id
b2 BAN=AEET2 265213 37 d HENE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
70 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



3k

5.16.1 =A E7.2mg

uE | EWH Id uE | EBH Id

2 EEAO=£E10-18 256 690 24 EBER 253 828
3 AEAO=%E10-18 256 691 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAXB=5E10-18 256 689 26 | SE=AE10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 HM KRB =/ E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=#AE10-18 255 391 30 EERMI =4 E10|E7.2 254 295
9 AMAO=#E10-18 255 392 31 e =AKR E10-18 251 992
10 | EA# E10-14 255 540 32 |#EB=/E10-12 251 997
11 5| =/ E10-18 258 161 33 T o RSB =4 E10-12 254 334
12 5=/ E10-18 255 541 T o RAET=AE9 E10-12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 | HMW=AE10-18 255 614 40 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EfIRN=A 264 051 41 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | EBNRME=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BHET 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 He= 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | iELRLZ M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | #igHRL M3x8 020 081
21 | &4 =/ E10-18 251 875

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

71




5 #lk

STOLL

517 =& E8.2 mg

uE BH Id wE B Id
z BANZREES2 265 214 37 d HEE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMKEEZ=A E16-18 251 965 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANKERZ=AE16-18 251 966 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
72 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



Mk 5
5.17.1 = E8.2 mg
uE | EWH Id uE |EW Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24  KEREER 253 828
3 AEAO=%E10-18 256 691 25 FRIV=£ E8.2 260 901
4 EAXB=5E10-18 256 689 26 | SME=AE16-18 252 656
5 RAEM =4 E16-18| E8.2 255 027 27 8% 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28  EMXKE=£ E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29  AMFKE=£ E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=#AE10-18 255 391 30 | KER{MI=#AES82 260 902
9 AMAO=#E10-18 255 392 31 BeE=AKK E10-18 251 992
10 | EAH# E16-18 256 681 32 |EB=/AES82 260 903
11 EE1% =4/ E10-18 258 161 33 T o RAEE =48 E16-18 254 340
12 5=/ E10-18 255 541 o RAET=A5% E16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255 613 39 |AM=4AE10-18 259 769
14 | HMW=AE10-18 255 614 40 | EMREAEN=A E16-18|E8.2 255 028
15 | EfIRN=A 264 051 41 EMERAEMN =/ E16-18|E8.2 255 029
16 | EBNRME=A 264 052 49 HE PR = A 264 053
17 | EM=AE10-18 259 768 50 | EH4TER 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 HE=A 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | #iEERLL M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | iEERZ M3x8 020 081
21 | &4 =/ E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 73

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




5 #lk

STOLL

5.18 =& E12m.10

uE BH Id wE B Id
b2 EAN=FAE E12m.10 265 208 37 d HENE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082

74

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



Mk 5
5.18.1 =A E12m.10
uE | EWH Id uE | EBH Id
2 EEAO=£E10-18 256 690 24 EBER 253 828
3 AEAO=%E10-18 256 691 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAXB=5E10-18 256 689 26 | SE=AE10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 HM KRB =/ E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=#AE10-18 255 391 30 EERMI =4 E10|E7.2 254 295
9 AMAO=#E10-18 255 392 31 e =AKR E10-18 251 992
10 | EA%KE10-14 255 540 32 |#EB=/E10-12 251 997
11 EE1% =4/ E10-18 258 161 33 T2 WETS=A E10-12 254 334
12 5=/ E10-18 255 541 woHREHE =/ E10-12 254 335
13 | =& E10-18 255613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 | HMW=AE10-18 255 614 40 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EfIRN=A 264 051 41 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | EBNRME=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BHET 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 He= 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | iELRLZ M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | #igHRL M3x8 020 081
21 | &4 =/ E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 75

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




5 #lk

STOLL

519 =R E7.2 AT

uE BH Id wE B Id
b2 EBEN=HRE E7.2 k&w 265 223 37 d HENE 023 565
1 ZAKR3INMN=AEE E10-18 264 747 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BEANEMRKEERZ=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBAMNANRERZ=AE12-14 254 249 503 | W iEIRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | #3K1R% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
76 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000

Mk 5
5.19.1 =A E7.2 k&w
uE | EWH Id uE | EBH Id
2 EEAO=A 256 693 24 EBER 253 828
3 HBEAO=A 256 694 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAxR=A 256 692 26 | SE=AE10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB = E10-14|E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 29 HM KRB =/ E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=#AE10-18 255 391 30 EERMI =4 E10|E7.2 254 295
9 AMAO=#E10-18 255 392 31 e =AKR E10-18 251 992
10 | EA# E10-14 255 540 32 |#EB=/E10-12 251 997
11 5| =/ E10-18 258 161 33 T o RSB =4 E10-12 254 334
12 5=/ E10-18 255 541 T o RAET=AE9 E10-12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 HM=£ E10-18 259 769
14 | HMW=AE10-18 255 614 40 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EfIRN=A 264 051 41 EMHSEM=/A E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | EBNRME=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=AE10-18 259 768 50 BHET 3R 253 838
18 | =AE10-18 258 152 51 He= 210 185
19 | %4 =/ E10-18 251 876 500 | iELRLZ M4x8 020 091
20 | A4 =4 E10-18 251 877 510 | #igHRL M3x8 020 081
21 | &4 =/ E10-18 251 875
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 77




ke STOLL

78 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



6 TFHN

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

79



o EEE STOLL

6.1 EEH
il | &% ID il | & ID
z EEN
1 EEN AN 267 098 3 FER EEE E10|E12|E14] 265 823
E6.2(12m.10) |E6.2|E7.2|E14/12
2 FENAM 4 267 097 FER A E16|E18|E8.2 266 252
80 CMS 530 (B 5 642) I 3R 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



6.1.1 EEFH M R4

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 EMEENENEEFH 267 098

2 BEAMEE 244 459 17 | BREIRR 221143
3 JEERA 221012 19 | =it 252 503
5 HE 208 538 500 |#8% 50x15 251728
7 BANERER 267 031 504 | 18 023 295
9 B3 R 251 761 505 | BER 18x1,2 020 955
10 | =M= 251 984 511 | W igER% M6x12 020 134

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

81



6 £

EH

STOLL

6.1.1.1 E T HE

B | &% Id LB | &% Id

3 B3 TR 251 761

1 B3 TR 241 996 500 | #E% M35x10 259 102

2 EEAEXER 251 749 504 |SHEFE 4 021 020

3 g & 251 758 505 |3k H3#%E 21x3,0x192 240 217
82 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



EEY 6

6.1.2 EEH A MM

W@ | &% Id uE | &% Id

)3 EEN=FH 267 097

1 BEEEAR 251 677 7 S EE IR A 221143

2 BEANHERE 244 459 8 ZIFF 252 503

3 HT 208 538 500 |48% 50x15 251728

4 BANARER 267 032 501 | %M@ 18 023 295

5 B B HE 251 761 502 | BiE 18x1,2 020 955

6 HMN 4 F 5 251985 503 | T iEERLZ M6x12 020 134

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 83

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.1.2.1 ENMNERRBMA L ER

B |EBH FRIRS uE | &% FRRS

L BENERER 267 031 IR | BENERER 267 032
1 EREIR 265 868 11 | BRER 265 757
2 EEMNIR 231539 12 | HER4 240 067
3 WS iR 240 067 13 | AR 265 867
500 | iEIRZ M5x8 244 278 513 | wig#E4 M5x8 244 278
501 |# @ 5-200 020 871 514 |#[E 5-200 020 871

84 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



FEHN 6
6.1.2.2 EAM&F3h%h
E |BHK Id B | &% Id
IL  EUeEIHE 251 984 IR | AMLEzhH 251 985
1 B % 22 S 221013 1 fREE 251 959
2 fREE 251 959 2 150 223 393
500 | [EE 020 938 3 W 7=40, M=2 213 744
502 | /N¥E 2Z6203L 023 294 500 |/INTk% ZZ6203L 023 294
900 | EE1R# M6x8 022 684 501 | ElEHIR 020 938
502 | EEEE M6x8 022 684
503 | 48 A 6x6x25 023 017
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 85

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




o EEE STOLL

6.1.3 EFEHRIPE

I | &% D B | &% D
z FENHEISH 13 | BAEHENE
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2|E7.2 | 265 823 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2|E7.2 | 253 853
|E14/12 |E14/12
E16|E18|E8.2 266 252 E16|E18|E8.2 253 854
4 FhE SRAR 266 995 509 |iEIRL M8x25 020 142
12 | ZHRAREN 259 655 18* | BT 253 432
15 | ENRISENE 241 426 513* | FLiR% M6x16 023 124
20 | SRAUEREBY OKC5 267 012
86 CMS 530 (B 5 642) I XiF 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



6.1.3.1 FENE

uE &% Id LB | B Id
b2 BENGRENE 6 AN EF 255 831
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) |E6.2| 253 853 7 N E5-14 264 624
E7.2
E16|E18|E8.2 253 854 N E16-18 231 400
1 B R 255 830 8 i8] R A 222 062
2 EE IR 204 369 9 E R 225 819
3 H 221011 12 |#F 253 301
4 DEH 241612 500 | TEfz4 6x32 020 685
5 6] B A (E5-14) 264 669 501 |EEIEH® M8x16 258 910
R A ( E16-18) 240 104
3 8L 2015711 CMS 530 (B5 642) 87

14245 267661_00_CN

BRHE3EE 000




6 £

EH

STOLL

6.1.3.2 BIFEHIHR

uE |E% Id g | & Id
z B R ENE 241 426 4 TN 221 935
1 FESEE 221 243 500 |E4E58E 1x10x30 023 741
2 BEANAH 241 425 501 | #igiRLZ M5x12 020 132
3 ELEE 220 911 502 |#M@E 5-200 020 880
88 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



FEFEHW 6
6.1.3.2.1 BI3E T
uE | &% Id uE | &% Id
z BIZEH R 221243
1 BA M ALK 221 225 4 NS 220 905
aa | AmE#EEL 221137 5 & 221 092
ab | &EELES 221132 6 BAGMHASZE 221 240
b AR 220913 aa | AEEkL 221137
c Wi 220 910 ab |EBEES 221132
501 |MEHEEF 4x20 023 551 b R 220913
510 | #HEIRZ M5x20 020 133 c g 220 910
511 |#@ 5 023 542 501 |HEHEE 4x20 023 551
2 - 251 557 510 | W HEIRZ M5x20 020 133
3 BANHR TR 221 241 511 |#@ 5 023 542
3b | HhARE 220913 7 AMNEMNE 253 407
3a | % 220 910 8 EMNEMNE 253 408
530 | AAEF M5 023 541 500 |GRERE 021 025
531 |#HE 5-100hv 023 542
532 | T HEIRZ2 M5x30 022 396
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 89

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



6 £

EH

STOLL

6.1.3.2.2 EHAH

uE |E% Id uE | &% Id

z BN A 241 425 500 | # M 6-200 022 431
1 BEANBEHTFR 221265 501 | AAER M5-8 023 541
2 SHEE R 242 327 502 |E4R#E 0,8x9,2x27,5 023 537
3 A, 241773 503 |HIEERZL M2x12 023 522
4 Bk 221101 504 |#[E 2-200 022 908
5 BIEIR 242 325 505 |3i/BUR% M5x20x5 023 675

90

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



7 WBhEHL

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

91



7 WHBYEN

STOLL

7.1 TR B EE DL

uE | &% Id uE | &% Id

z BN B 267 045

1 BAFRZE 267 044 11 T 227 914
2 BANEXE 267 043 12 | RIPR 264 958
3 SR 213 362 13 TR E 264 961
4 W 10T5/260 208 832 500 | HhjF1R% M3x27x32 023 634
5 EHR 224 891 501 | EEHIR 020 934
6 EN R 264 036 502 | EZHIR 023 646
7 A FTFF 264 035 503 |HEHES 3x20 020 776
8 E0 S 264 034 504 | BWIRL St4,8x22-C 023 259
9 HMEF 264 033 505 | EEiR%E M5x6 023 391
10 |BARSHR 226 708 506 | E4E58E 1,0x8x59 264 966
92 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000

HBIEN 7

7.1.1 BB ENE G A

uE | &% Id wuE | &% Id

)2 BNAHR 267 044

1 AR 258 913 13a | T 255 696

2 RIFE 257 466 531 | REH#E HK1010 023 664

3 BAMED 227 857 532 | BEhHA GFM-081014-06 023 358

4 BAMEDH 227 853 500 | wiEHR% M3x16 022 560

5 %% M=1,5, Z=20 213 880 501 | Ju3kiRe2 M4ax12 023 062

6 B M=1,5, Z=20 210 504 502 | AAIRF M6-6 020 836

7 BANAMGER 218 524 503 | HiIEi84 M4x9x14 020 602

8 At & 253 487 504 | EEiRR M6x16-45 023 092

9 YRL I Rt 229 683 505 |MRFESREH 4x24 023 544

10 |(#HF 227 257 506 |#ME 10x16x1,5 023 261

11 HER IR 210 551 507 | BiEF 26x1,2 023 359

12 | FHBYERI I XY oke 243 142 508 |3k h5#8E 7,5x0,7x28 023 595

13 | BANEET 226 710 509 |R7AEKHHE 6000-2Z 022 599
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 93




7 WHBYEN

STOLL

7.1.2 FBYE R A W AR

@ | &% Id uE | &% Id

)3 EaE 267 043

1 AKX E 258 914 8 BANEM SR 218 523

2 RiFE 257 466 9 EMSRIE S 253 488

3 BAMED 227 887 500 | HF1R% M4x9x14 020 602

4 EEAN S 210 551 501 | AARF M6-6 020 836

5 8T 226 705 502 | B{EIR 26x1,2 023 359

6 BANEE 226 710 503 | #[@ 10x16x1,5 023 261
6a | EE 255 696 504 | JUKERZZ M4x12 023 062
530 | B3 A GFM-081014-06 023 358 505 | RMAIKHH 6000-2Z 022 599
531 | RE H#A HK1010 023 664 506 | EE1R*E M6x16-45 023 092

7 R4 8 R At 229 683 507 |5k h5#8EE 7,5%0,7x28 023 595

94 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WHBIEN 7
7.2 ik
B | &% Id wE | &% Id
b3 BB ENE DA 265 820
1 B E N R DR 266 528 500 | iEIRZ M3x6 022 589
2 OEZE 218 040 501 | EE#E#® M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 | iEERLZ M5x55 023 321
4 Bk 218 449 503 | E483%% 0,63x10,97x40 023 500
5 tEFEE 4GN36K 220 353 504 | M@ 6x12x1 023 444
7 BN EE R 4R AR B TR EES 217 462 508 | EE{u%H 5x28 241 686
8 L 219 025 520* | TR M6x12 020 134
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 95

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



7 WHBYEN

STOLL

7.3 YI/RERH LD &K D&

uE |E% Id uE | &% Id
L ESLEzIR 256 740 IR | AL HBHIR 256 715
1 MR E 256 739 3 AMRFE 256 714
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 M FAR 256 713
500 | iEIRZ M4x6 023 067 500 |wiEEE% M4x6 023 067
96 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



EHffi 8

8 EHIH

|

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 97
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



8 EHH

STOLL

8.1 FEHI M

EBHFEE 000

uE |E% ID uE | &% ID
z ==Xk ER R B E10 267 076
1 BRI A R4 256 834 ENRP B E14|E7.2 265 825
2 ERRAN 4 256 835 EN P E S E16|E8.2 267 087
3 ERIR P E SR E12|E6.2 267 080 ERNRAP RS E18 266 251
98 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

HM=EHmS 267661_00_CN



EhR 8

8.2 FEHFRA M ZP4

uE | &% Id uE | &% Id

z M EN R 256 834

1 S92 209 379 528 | AAIERE M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | KRR 252 859
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 WHEH 16T10/1300 240 065 500 |#iEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | iEIRZ M6x65 240 162
11 7 207 689 508 | W iEURL2 M6x45 022 689
14 | EREDHETRBIERE 211822 511 | AAEE M5-8 023 541
15 | ERMBHTRBIERE 211823 512 | RAERE M5-6 020 835
17 | ESEIRR 222 315 513 | NARE M6-6 020 836
18 | EfEIRME 240 056 514 | NARE M8-6 020 838
19 | 5REFF M5 240 057 515 | NARHE M16-6 020 845
25 | EBARGIES 256 826 517 | &M@ 16 020 876
26 | 5% C35 206 560 524 | BiEFR 17x1 023 299
27 | BREAHR 206 561 530 |3k 3 E Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESHHK 255 425 531 |#IEERZ M6x12 020 134

28a | {EZhiRE 255 427 540* | & LR M5x10 023 247

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 99

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




8 EHH

STOLL

8.3 FEHIH A M AR+

uE | &% Id wE | &% Id
z =2 g 256 835
1 E3a 209 379 529 | AAIBRE M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AR 252 858
3 7 222 152 36 | kiR 227 159
5 WH EH 16T10/1300 240 065 500 |#IEIRZ M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | IEIRZ M6x65 240 162
12 | BANREh R 214 583 508 | WriERL2 M6x45 022 689
14 | EREDHTRBIERE 211 822 511 | AAEE M5-8 023 541
17 | EfEER 222 315 512 | AAEE M5-6 020 835
18 | EEIR 240 056 513 | NARE M6-6 020 836
19 | 5RE&FF M5 240 057 514 | NARE M8-6 020 838
22 | TREPHEIR BRI FF < 231516 515 | A<AERF M16-6 020 845
23 | JREPEEL BN T 231 520 517 |#[& 16 020 876
24 | BN EERES 256 825 530 |3k H3#% 15x1,50x70,94 251614
26 | % C35 206 560 531 |HEERZ M6x12 020 134
27 | BREAHR 206 561 532 (&6 020 872
29 | ASOHK 255 424 533* | 0,2x12x27 023 735
29a | f&EHiRRE 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b | A 240 112 540* | & L#B4 M5x10 023 247

100

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



EH

8.3.1 ZERHMitE I H

BRI E 503 KB4

W@ | &% Id wuE &% Id

)2 BENFENFEH 214 583

1 H 213 969 500 | F# A 6x6x25 023 017

2 W Z=40, M=2 213 744 502 | EE1RiE M6x8 022 684
BRBAFANTMALE 502 B B4 503 | EEiRE M6x12 023 898

3 TRER AR B 5e 206 394 504 | EEHIR 020 938

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (25 642)

BRHE3EE 000

101




8 EHH

STOLL

8.3.2 ERI AT FAT
uE | EBH Id WE | B Id
L | EREE 252 859 3 BT 026 259
1 5 252 780 4 e 255 650
2 Hy 223 994 5 Zi 239 248
4 b gk 255 650 6 Y 214 053
5 B 239 248 7 b=Ei 224 009
6 G- 214 053 8 b=Ei7 238 304
7 R/ MR 255 651 9 R/ R4 255 651
500 |EZE#E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#Z3ki8% M5x10 023 247
501 |BEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEF 5x20 020 794
502 | FEfI%H 5x22 023716 502 | {4 5x22 023716
504 | HE R4 M5x29x35 251618 503 |HEHEF 5x12 020 793
505 | IS B4 M5x5,8x6,2 023 365 504 | #F 184 M5x29x35 251618
507 & 10 020 884 505 |HEi8% M5X5,8X6,2 023 365
508 | PIEHR 020 950 506 | W iEiRZ M4x8 022 501
509 |HEIRZ M5x12x18 020 539 507 |#E 10 020 884
511 | RAKRH M8-6 020 838 508 | BIEIF 10x1 020 950
509 |HIERLZ M5X12X18 020 539
IR | BHERHT 252 858 510 | #i§HRZ M3x16 022 583
1 T 252 780 511 |#HE 3 020 877
2 H 238 339 513 | ANARF M8-6 020 838

102

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



EHffi 8

8.4 ENMEN=FA

uE |EW ID uE | &% ID
z 2= Pk (BSR4 31 | EHHK
E10 267 076 E10 267 077
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 080 E12|E6.2|E6.2(12m.10) 267 081
E14|E7.2|E14/12 265 825 E14|E7.2|E14/12 265 826
E16|E8.2 267 087 E16|E8.2 267 088
E18 266 251 E18 266 250
8 pr— 207 695 32 | =MEMARENAYWEN 259 655
9 K 213 968 35 | ENHREFR 259 237
500 |#iE1RZ M6x16 020 135 502 |H#IEERZ M8x25 020 142
501 | kB2 M5x10 023 247 525 |{RIGFEBIERE J5,3 022 489

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

103



| R STOLL

8.4.1 EH

B | & ID LB | B D

b3 ENH 5 ENRABIR
E10 267 077 E10 220 996
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 081 E12|E16|E6.2|8.2| E6.2(12m.10) 220 994
E14|E7.2|E14/12 265 826 E14|E7.2|E14/12 220 993
E16|E8.2 267 088 E18 220 997
E18 266 250 7 B g 211 036

1 EER R4 PR 8 [ HEAR 213 429
E10 267 319 9 E% 222 866
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 320 10 | #EHE 205 678
E14|E7.2|E14/12 267 321 11 | BAFFRAT 265 827
E16|E8.2 267 322 15 | RER 215 253
E18 267 323 500 | #i§IR% M4x30 023 290

2 & & 502 | JukiE4 M5x12 023 340
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | 230 106 504 | AAIRE M4-8 023 046
| E14/12
E16|E18|E8.2 230 107 505 | AAIRE M5-04 020 854

3 EHK 508 |5 020 871
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | 230 094 510 | #1518 M4x35 023 550
| E14/12
E16|E18|E8.2 230 095 511 |HEME 022 774

4 Ex 213 428

104 CMS 530 (B 5 642) I 3R 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



EhR 8

8.4.2 ERIFRFF <+

uE | &R Id B | EW Id

z BN XM 265 827 500 |HiEIRL M3x25 023 093

1 N 4R 24 [ R 240 058 501 | #iEERL M4x20 023 171

2 MR 24 AR 240 059 502 | HIEIELZ M4x16 023 123

3 FF 215228 504 | #3LIR%Z M6x12 023 435

4 AR 215 675 505 | & LiR% M5x16 023 417

5 R/ 5 205 681 506 | 16x22x2 023 449

6 KO=F& 215 287 507 | 10x16x1 023 260

13 | AR 213 980 510 | NARHE M5 020 854

14 | EBER 218 977 511 | HiA&R 10x16x22 022 841

15 EERBERS R 267 420 515 |SRLUAIRRHE 210 488
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 105

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




| R STOLL

106 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



9 R EHN

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 107
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



9 RiEN STOLL

9.1 R EH

uE | &% Id uE | &% Id
z BiEN
1 BT 265 973 16 | R#HE§ 267 514
2 BRI DR 267 963 17 | FFxMPr5etR 2 B B4 BA 266 560
3 BENMNIREE 265 979 500 |#bEiRZZ M6x16 020 135
4 BANEXR 265 982 501 |#M@E 6 020 872
5 BN SRAR 265 985 502 | W igiRZ M6x25 023 335
9 B BSR4V HIBh 236 177 503 | i3kiR#2 M6x14 266 777
10 | A& FIZIR E12-18 265 657 504 | F4 6x6x20 265 788
11 EM L H5hiRk E12-18 265 691 506 | W iEiRZ M6x8 023 532
12 | A¥kiERE 265 693 507 | W i§iRL M8x25 023 563
108 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



wEHN 9
EZ A
02 K™
E |BHK Id g | B Id
T BH#H TR 265 973 6 A =08 266 382
1 o5 265 607 7 EMEE 266 383
2 BT 265 633 8 X 265 630
3 X 265 608 500 |24 50x20 263 540
4 AT 265 609 501 | B4 6x28 265 784
5 B 265 582 502 | iBBhEmA 266 772
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 109

14245 267661_00_CN

BRHE3EE 000



9 RWEHR S T 0 L L
9.3 Wz Gk

uE | &% Id uE | &% Id

z B R TR 267 963

1 BADIK 267 626 8 WK 560 265 738
2 TR 266 818 500 | BiEIF 20x1,2 020 956
3 SiERiER 266 819 501 | RBIKFA 6204-2RS 022 848
4 B4 44-HTDSM 265 624 502 | RAIKEE 6004-2RS 236 089
5 Hy 265 634 503 | W igiRL M8x25 023 563
6 pr— 266 820 504 | EER%E M16x12 023 898
7 R 266 612 505 | 4 6x6x20 265 788

110

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



9.4 =X %R

uE |EW Id g | B Id
z BANEXR 265 982 540 | TIEIRLZ M2x12 023 522
1 AR 266 417 550 | BE&RARIFX BA 266 613
2 BAFFx 265 981 3 T 266 418
10 |EX% 266 821 4 EEEAF 265 704
20 | BREUERER 266 419 5 JREBEE N S AR TSP 266 825
30 | FFxfmzhiR 266 822 500 |FRAIKHEAE 6000-2Z 022 599
40 | EEI%H 266 823 501 | #H1i§1RZ2 M6x40 020 140
50 |3KAH% 266 824 502 | JU3kiR4Z M4x12 023 062
510 | #iFIRLZ M4x8 022 501 503 | #i§iRL M5x8 023 319
520 |sK N5 023 308 504 | R~ M6x8 265 785
530 |E4RseE 023 464 505 | i§iR4 M3x8 022 582

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

11



9 RiEN STOLL

9.5 Fh%e

il | &% Id il | & Id

b3 BEANBhSEAR 265 985

A BNEHHhESIRA 265 983 4 L] 265 697

B BN EIm PSR 265 984 500 | E{z4H 2x10 266 722

1 FrYESEAR 266 826 501 | 1§84 M5x8 023 319

2 F1 85 I 265 639 502 | Fki8Z M3x5 023 530

3 gz Y 265 645 503 | FLiR4 M3x5 235 966
112 CMS 530 (B 5 642) JE Si7] 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



9.6 Yk Hzh=R

uE | &% Id uE | &% Id
L ESHKEBHIR 265 691
IR | AL HIBIR 265 657 2 HEH 256 712
1L | EMRPE 265 690 3 K AR 256 713
1R | AR E 265 656 500 |#i§IRLZ M4x6 023 067
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 113

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



STOLL

114

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

115



10 BOKE

STOLL

10.1 14 FKE NS4 R4

uE |E% ID uE | &% ID

z S %S 14 FKE 50 241 587 8 BANG IR 241 581
1 48 50 264 400 11 | fEIRE 228 851
2 #h ek ¥R 5 B (FKE) 237 124 501 | B8R4 M6x12 023 415
3 BB Y FKE 50" BM ECO 254 056 502 | 4842 M6x20 023 721
4 S 4hERZE 50" 240 324 503 | tFFEER M6-10 023 414
5 aAXH 264 519 505 |#[ 6-200 022 431
6 EXE 264 518 506 | #Z3LiR% M8x16 023 113
7 F 264 555 508 |RGFEBIERE 023 388

116

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



10.2 18 1 20 FKE &40 R %

uE |EW ID uE | &% ID
z S4h%E 18 FKE 50 240 322 9 EXR 243 602
Suh¥EE 20 FKE 50¢ 241 599 10 |HAXHE 243 603
1 X4 50" 264 400 11 | fEIER 228 851
2 ik Hl5E (FKE) 237 124 501 | BH8{#R% M6x12 023 415
3 BB Y FKE 50" BM ECO 254 056 502 | 4842 M6x20 023 721
4 S4hIRZE 50" 240 324 503 | FFIER M6-10 023 414
5 AXH 264 519 505 |#[@ 6 022 431
6 EXHR 264 518 506 | #LIR%Z M8x16 023 113
7 EE 264 520 507 | HkURE M8 023 269
8 BN 241 581 508 |BUEEBIERE 023 388

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

117




10 MR

YRIE

STOLL

10.3 Y EFIRE

uE | &% Id wE | &% Id

b2 YR IEERE 237 124

1 TE 251 166 13 |k h5#E 253 040
2 EIE 251 167 14 |k h5esE 253 041
3 REESLERN 25 251 168 15 |IFBRESYDI 240 733
4 NESL AR 251 169 16 | BR{uHR 253 043
5 372 251 170 17 | IBRE 253 046
6 s & Pak=A Doy 216 365 18 | EAd4 253 047
7 Wi RIS 244 407 19 | Eae 253 048
8 #F 253 034 20 | iEAREN 253 049
9 EdRsasE 253 035 21 | EAhEN 253 050
10 |H#7 253 036 22 | E4EsEE 253 055
11 it & (5 253 037 23 | IT4 253 056
12 | SRHBRE 253 038 24 | /NEE 216 372

118

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11

HM=EHmS 267661_00_CN



BLEE 10
10.4 EM 4% % E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) |
E7.2|E8.2

g &% ID wE | &% D

p2 BANER£ITE10-18 265 330

4 B 241 318 500 |ZR 240 640

5 BANEM LK D8 E10-18 241 365 504 | #K#R# M5x16 265 377

6 EMRLS 265 052 505 |#[ 5,3x18x1,5 020 909

7 BANEM L& F T 265 285 506 |#R%2 6x20 265 379

8 B £bak B EEEH LK oke 240 808 507 |EER 2x45° M6 243 117

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

119



STOLL

10.4.1 EM LS4k H3%E E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2 | E8.2

@ | &% Id & | &% id

)3 BN &K B E10-18 241 365

1 M 16 BREVLRTK N ES R ERAR 241 345 8 5K Mg A 243 121
2 BANAEMISK D5 E10-18 241 381 9 #hik ek ESti4k oke 243 105
3 = 241 367 500 |8% KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 |HER 021 022
5 EHFF 241 368 502 | 3K h58EE 4,9x0,45x53 023 504
6 % 242 268 503 |GHERY 021 020
7 PR 242 048 504 | JU3kiR42 M4x10 241 914

120

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



IRHFRE 10

10.4.1.1 BANEMTK B E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) |E7.2| E8.2

wE | &% Id WE B Id

p2 EANEMG DS E10-18 241 381 53 | KEHEEFH (K% AKF) 240 719
1 5 & 5 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 %K H'E E10-18 258 459 55 | #EHF AKF 238 690
6 My 5 238 694 56 | BFH AKF 238 691
500 | [ 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |BEHE 021 022 58 | &EB% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 551 |#R%2 KB 35x12 237 681
T5 | REERAKF 238 695 552 | #8%2 KB 40x8 236 227
51 | H\E AKF 238 689 553 | E4R# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E& AKF 237 926 554 | &% 2x6 243 172

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

121




10 BOKE

STOLL

10.4.2 EMH R E

uE | &% ID uE | BH ID

)3 BN R AT 265 285 5 EERNEE34 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BAEM =14 265 276
3 EERE 265 283 500 |8 022 854
4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

122

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



10.5 =M S0 E6.2

uE | &% ID uE &% ID

z BANERLITET-8 265 329

4 Hy 241 318 500 | &R 240 640
5 BN Lh4 ok 88 E7-8 241 364 504 | & LR M5x16 265 377
6 EMMLS 265 052 505 | # @& 5,3x18x1,5 020 909
7 BAEM L 4T 265 285 506 | 8% 6x20 265 379
8 [E 43K 71 B8R IE #2484 oke 240 808 507 | EES 2x45° M6 243 117

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

123



10 BOKE

STOLL

10.5.1 i 945K 7188 E6.2

@ | &% Id & | &% Id

)3 BN &K ES E7-8 241 364

1 M 16 BREVLRTK N EF R BRAR 241 345 7 3R 242 048
2 BANIEMEK %k E3-8 241 366 8 5K D FhiE i Ay 243 121
3 = 241 367 9 “hek ok h 8R4k oke 243 105
4 BER 241 694 500 |¥E% KB 30x8 236 228
5 ZFF 241 368 501 |HER 021 022
6 % 242 268 502 |3k h5a%E 4,9x0,5x53 E6.2 023 503
504 | skiR4z M4x10 241914 503 |HER 021 020

124 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



IRHEE 10
10.5.1.1 Z=fI5K 54 E6.2
uE | &BWH Id uE | &% Id
z E3 -8 EANAEMKDH# 241 366 53 | EEf&EH (K7 AKF) 240719
1 s 5 % 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 KN E E3-8 259 448 55 |#EHKR AKF 238 690
6 LS 238 694 56 | &H AKF 238 691
500 |#:[@ 8x14x0,5 023 501 57 W43 238 694
501 |BENE 021 022 58 | &E% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 |RYER AKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 | 48\%E AKF 238 689 553 | E4E#E 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EBZE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243 172
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 125

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



STOLL

10.6 AN S£%% E10|E12

E14|E16|E18|E14/12|E6.2(12m.10) |

E7.2|E8.2

B | & ID wE &% 'ID

z BAHREITE10-18 265 333

4 Hy 241 318 500 | &R 240 640
5 BANEM L5k 88 E10-18 241 384 504 | & LiR% M5x16 265 377
6 aMPNeL S 265 053 505 | &M@ 5,3x18x1,5 020 909
7 BANHM DL 3 [T 265 356 506 | $8# 6x20 265 379
8 B £b3K B EIEH LK oke 240 808 507 |EEFR 2x45° M6 243 117

126

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BHEE 10
10.6.1 HM L3k H3%E E10|E12|E14|E16|E18|E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

W@ | &% Id uE | &% id

z BAGML LK 2 E10-18 241 384

1 A 16 BR LD 5K H R B ERAR 241 346 8 KO A 243121

2 BAGMEK D% E10-18 241 380 9 “hik ok HesiLk oke 243 105

3 T 241 367 500 |#®%2 KB 30x8 236 228

4 B 241 694 501 |BERE 021 022

5 ZIFF 241 368 502 | 5K h3#EE 4,9x0,45x53 023 504

6 IS 242 268 503 |HEHE 021 020

7 R 242 048 504 | 5U3KIRZ M4x10 241 914
3 8L 2015711 CMS 530 (B5 642) 127

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



10 BOKE

STOLL

10.6.1.1 BANGK h# E10|E12|E14|E16|E18| E14/12| E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2

uE |E% Id B | &% Id

b2 EAENK DS E10-18 241 380 53 | EEP&EH (K7 AKF) 240 719
1 vy 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 sk HE 258 459 55 |#EHKR AKF 238 690
6 Wes 5 238 694 56 |&F AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |HERE 021 022 58 | ®E% 237 940
502 |FE%H 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 | REHEFAKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 ST AKF 238 689 553 | E45# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EZE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243 172

128

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



10.6.2 BN AN L L @4

uE | &R ID B | EW ID

)2 BANAMLS L QT 265 356 5 EERNEE3A4 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BANEME LR 265 277
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

129




10 BOKE

STOLL

10.7 AU F LR % E6.2

uE &% ID wE &% ID

z BENERLITET-S 265 332

4 H 241 318 500 | &R 240 640

5 BANEM &Lk 188 ET-8 241 383 504 | & LiE# M5x16 265 377

6 ML S 265 053 505 | # M@ 5,3x18x1,5 020 909

7 BEANEM & T 265 356 506 | #8# 6x20 265 379

8 [E 403K 71 BRI #E4E 4 oke 240 808 507 |HERER 2x45° M6 243 117
130 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



IRHEE 10
10.7.1 E6.2 HlESM G 4b 45Kk hes
B | &% RS LB | &% RS
z BANEMY %K HES ET-8 241 383
1 HM 16 B LD L5k 128 BER AR 241 346 8 5K 0 i 243 121
2 BANHMK D4 E3-8 241 379 9 #heR K N BRhEk oke 243 105
3 7= 241 367 500 | %% KB 30x8 236 228
4 /R 241 694 501 |#EH 021 022
5 BT 241 368 502 |3k H#E 4,9x0,5x53 023 503
6 B% 242 268 503 |BEH 021 020
7 PR 242 048 504 | JUkERZZ M4x10 241 914

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

131




10 &

YHRIE

STOLL

10.7.1.1 E6.2 HlEs MY A5K D #h

uE |E% Id B | &% Id
b2 EANENK DS E3-8 241 379 53 | EEP&EH (K7 AKF) 240719
1 vy 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 F%Esk HE E3-8 259 448 55 |#EHKR AKF 238 690
6 Wes 5 238 694 56 |&F AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |SHER 021 022 58 | ®E% 237 940
502 |FE%H 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 | REHEE AKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 ST AKF 238 689 553 | E45# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EZE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243172
132 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BLHFEE 10

10.8 £ A FEAR

wE &% Id wE &% Id

b3 EAK 50" 265 824

1 Y 251 244 19 EEEI R 264 453

4 ETH 228 594 20 T LED B 264 759

6 BATNESH 264 763 21 Z & VHMUTF R AR 264 696

7 EE 204 819 22 Z 21 EFF R 264 695

11 SR DA 38 NEERR 253 888 503 | L1422 M8x16 023 113

17 | FERS 228 851 504 |#E@E5 020 901

18 FIELEEZ LR 264 454 507 | F3K1R% M8x18 251 331
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 133

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



10 &

YHRIE

STOLL

10.9 SH I

uE |E% Id uE | &% Id
b2 SEE4 250 971 530 |#&HR4,2 021 502
1 S5 255 464 531 | REK 259 606
2 bl 252 010 532 | #LiB4 M5x8 239 408
3 BANSLIR 265 433 930 | #&ZLiR# M6x10 023 183
31 BAZREXLE 265 434 500 | IEIRZ M6x35 020 139
32 BEEARE 259 574 900 |#iERZ M8x25 020 142
134 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



10.10 BENSYRE

B | &% EI: wE | &% ID

E6.2 E6.2

1 BANSLEEYKL ET-8 1+8 | 243 939 la  BANSYEE 1+8E7-8 212 892
2 BANSLEEHKL E7-8 2+7 | 243938 2a | BB 2+7E7-8 212914
3 BANSLEEYKL E7-8 3+6 | 243937 3a | EANSLE3TE 3+6E7-8 212925
4 BANGLEEKL ET-8 4+5 | 243936 4a | BANSUHBRE 4+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) | E7.2|E8.2| E14/12 E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) | E7.2|E8.2| E14/12

1 BANSLEENKL E10-14 1+8 | 243943 la | BANSLEE 1+8E10-14 212 994
2 BANS LKL E10-14 2+7 | 243942 2a | BB 2+7E10-14 212 996
3 BANSLEEYKL E10-14 3+6 | 243941 3a | EANSLEE 3+6E10-14 212 995
4 BANSERVIK E10-14 4+5 | 243 940 da | EBEANSYERE 4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18

1 BANSLBEHL E16-18 1+8 | 243 947 la  BNSYHEE 1+8E16-18 223 199
2 BANSYEEL E16-18 2+7 | 243946 2a | EANSYEE 2+7E16-18 223 201
3 BANSLEEYL E16-18 3+6 | 243945 3a | EANSLEE 3+6E16-18 223 200
4 BANSLEENL E16-18 4+5 | 243 944 4a | BNSUERE 4+5E16-18 223 202
5 BANEMBRALES 244 099 11 BASOHR 209 257
6 BANENRAIES 244 098 13 B 213035
7 wA R E A 230 709 500 | <AL M5x10 020 351
10 | EANSLOBENKL 243 062
I SR 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 135

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




10 BOKE

STOLL

10.11 =M EBIRLH 3

uE |E% Id g B Id
z EMIERIELYER 264 324 13 o= 221 391
1 & 240 368 14 RV R 221 268
2 BN 231 704 15 WYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRIADIE 219 800 16 T 221319
3a | MEHFR 008 664 18 RirE 230 758
4 B 8 ALEEE T 250 089 19 EfiRe 223 361
da | X 250 055 20 T 230 658
4b | BEANERZE 250 077 21 4 256 622
540 |MEHEE 4x16 020 783 500 | i8%% KB30x8 236 228
541 | NARE M8-8 022 843 501 | #8%2 20x10 265 445
7 BANSUFF 239 431 503 | #HEIRZ M5x12 020 132
570 | ZHR 8 021 504 504 | HHEIRZ M5x16 022 726
8 BEANEN B EHT 230 690 506 | #E% KB 40x14 241 358
9 BANENHERE 4T 230 683 508 | EAu4H 3M6x40 023 528
9 &R 230 662 509 |#[ 5,3x22x2,5 023 219
590 | B3l 023 627 510 |#&@ES5 020 901
591 | S E# 259 453 512 | M@ 15x21x1 023 216
11 TR 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[®RFES 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579

136

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN




RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000

IRHEE 10
10.12 A EEIELH5
B B Id g B Id
z HMERELER 264 325 13 "= 221 391
1 NFE 240 368 14 WYV R 221 268
2 BENEEELE 231704 15 wELYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRFADIE 219 800 16 T 221319
3a | MEIFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A FEmiT 250 089 19 EfiRe 223 361
4a | X 250 055 20 T 230 658
4b | ENRIRIZHE 250 077 21 i 256 622
540 | HMEHEE 4x16 020 783 500 | i8%% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8%£ 20x10 265 445
7 BANSOF 239 431 503 | #HEIRZ M5x12 020 132
570 | &R 8 021 504 504 | #0EIRZ M5x16 022 726
8 BANAMN BT 230 690 506 | 1R%2 KB 40x14 241 358
9 BAAMHERB ST 230 682 508 | EAU4H 3M6x40 023 528
9b |&R 230 662 509 |#[ 5,3x22x2,5 023219
590 |&3hh& 023 627 510 |#&@E5 020 901
591 | S @4 259 453 512 | M@ 15x21x1 023216
Az 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[RiprE 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 137



10 &

YHRIE

STOLL

— \:l:
10.13 EEB R I KE
B |EBH Id uE | B% Id
3 EERFHZNERE E10-18 265 289 2 #heksk h# E10-18 259 440
1 LEREFIZEE E10-18 265 287 500 |FTFAMBESLDT 240733
138 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



ROFEE 10
10.14 EERGHIHRE
IE |&W Id E B Id
2 HERFHZNER E10-18 265 288 2 #hikek D& E10-18 259 440
1 HEREHZIRE E10-18 265 286 500 |[HTFABESLDT 240 733
i i 2015/11 CMS 530 (25 642) 139

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




140

10 BOKE

STOLL

10.15 =B HIZ)RE E6.2

B |EBH Id uE | B% Id
3 EERHZNES E3-8 265 055 2 #hek ok h# E5-8 264 353
1 EEREFIZEE E3-8 264 993 500 |FTFAMBESLDT 240733

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BHRE 10
10.16 HE R &% E E6.2

NE | B Id g |BW Id

b3 AERGIZEE E3-8 265 054 2 ¥hik ok 4 E5-8 264 353

1 RERGIZHEE E3-8 264 992 500 | IFMEESZDA 240 733

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

141




10 &

&
i
[

STOLL

142 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



=
i
e
[mf

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 143
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



11 REKE

STOLL

1.1 RERE

wE | &% ID g | & ID

z RAKE 4 g4z 245 024

1 BEANRALRE 265 836 5 BEERE 255 067

2 A2 E 29x25x2800 252 627 550 | U3kiRZZ M4x12 023 062

3 BBk 250 051 551 | igiR% M4x8 022 501
144 CMS 530 (8= 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



11.1.1 48

B |EBH Id NE | E% Id

)3 - Ay 6* REE 245 029

1 - - 245 024 10* | EEMNE 251 335

5* RIE 245 028 501* | HiE1RZZ M6x10 023 690
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 145

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000




11 REKE

STOLL

11.1.2 BE

NE | B ID NE |&# ID

z BEHE 530/520C 255 067 4 EHEXE Flent 245 022

1 ANEEAE 250 121 500 R4 ER & 20x16x400 244 983

2 ENEEEAE 251 101 501 R4 EE 20x16x40 251 043

3 T Ik 5 FLENT 245 021 502 KA EE 20x16x570 255 085
530 | O %k 15x1,5 250 054 504* | JLkERZ2 M4x12 023 062
531* | i igE4 M4x8 022 501 506* | EBHX 250 051

146

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



LRE 11
111.3RE
B |EBH ID B | B ID
)3 BANRE E5-14 251 310 )2 BANRE E16-18 251 311
E10|E12|E14|E6.2|E7.2 |E6.2(12m.10) E16|E18|E8.2
|E14/12
1 & 255 386 1 & 255 605
2 F 4R 255 627 2 EE 255 627
500 | 1842 KB30x6 241 424 500 |18% KB30x6 241 424
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 147

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



11 REKE STOLL

148 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



BEMESE 12

12 BAEM I H

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 149
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



12 BRIEMIEH

STOLL

121 WMAKE

uE | &R Id uE A% Id

b3 E M RAEE 265 822 551 | AAIRFE M3-8 022 884
1 EHAhiELe 266 578 552 |[E# 2,2x4,6x0,35 023 362
2 BREAERE 121 261 327 6 =R 267 051
3 Fhoes A SR 12,1 LCD 263 307 7 B MRS 267 030
5 BAEE 266 970 9 fih g 242 812
5a | &R LCDH® 12,1 LED 262 508 500 | %% 35x10 251729
5b | B4 CMI 12,1 266 971 503 | #3kiR% M4x6 022 946
5c | ZE4R 266 972 504 |&@E5 020 901
550 | iEiR%Z M2x4 023 624 506 |BUEESIERE A4,3 022 482

150 CMS 530 (B 5 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRAEMZSE 12

122 BEIEE

B | &% Id wE | &% Id

z ENBHER 240 306

1 BRI 240 227 13 | A& 264 800
2 BN A R 250 071 502 | 48%2 M6x25 023510
3 BARITSOH 257 309 503 | T IEIRZ M6x16 020 135
6* HME R 250 931 504 | & LR M5x14 023 588
7* M EAR 250 932 506 | IEIRZZ M6x12 020 134
8 B A& 265 444 507 | WiEEEL M6x20 020 136
9 RiP BT R 223 350 508 |#M@E 020 872
11 Ef IR 219 107 511 |@B#x 262 037
12 | BRI (FEERR) 225 099 512 | W igER% M6x10 023 690
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 151

RS 267661_00_CN ST 000



12 BRIEMIEH

STOLL

12.2.1 BRYFF &

uE | &% FRIRS B | B FRIRS
L B 250 071 502 | M@ 4x8x1 023 369
1 & 245 218 503 | FFREBEKR 259 000
1a | R F5%E MCM 12-04 023 639 504 | HAEEEHEHS 026 233
2 ZmiEs 220 561 505 | NARFE M8-6 020 838
2a | O FHF 14x4 023 237 506 | ZEf%H 1,5x8 236 923
3 b 245 219 507 |BEHEE 6x20 023 719
4 =S 253 776 508 | HiSR% M4x24,8x7,7 240 299
5 FF xR EE 245 220 509 |HFIR% 251316
6 S8 N F 251 340 510 | &M 12x18x1 023 315
7 NEE 245 222 511 | BIEH 12x1 020 951
8 HE iR 254 528 512 | EZ#% 1,25x15x98,2 023 609
9 TEBE 1R 42 240 287 513 | K485 % 0,5x11x20,21 265 082
500 | iEIRZ M4x6 023 067 1R AR 264 800
501 | iEiRZ M4x8 022 501 1Ra | RFH=E MCM 08-03 253 072

152

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BRAEMEES 12

12.3 I87RAT

IE |&W
z 547 LED
500 L1842 M4x14
501 BEYERE A4,3-FS

IE Xi8) 2015/11
14245 267661_00_CN

Id g | EW
240 395
023 037
022 482

CMS 530 (25 642)
ERF3EEL 000

501
500

153



12 BRIEMIEH

STOLL

12.4 &£/

uE |E% Id uE | &% Id

z B R ETER 256 826 z B BA AR 256 825
1 A B R &R 256 675 1 KRR EATEE 256 674
500 | HES404T A3x8-Al 023 158 500 |#IEERZ M3x10 022 991
501 | K 20x20 mm 243 356 501 | S¢H 243 355
900* | W iHgIRZ M6x12 020 134 900* | HIEIRZ M6x12 020 134
901* | 6 020 872

154 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRAEMZSE 12

12.5 Bz BE/£ 588 E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12
B | &% ID B | &H D

b3 BMNRZIBE E3 241 819

1 &30 5% (3R3H) 220 011 10* | RBIEIA I L NB OKC 240 518

2 HRzh 1% RRETIE $E R4 220 061 500* | & LIR2 M4x8 023 036

3 KRim i kiR o) & Bies 220 053 502* | B4 N-3B, 5 mm 210 729

JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 155

RS 267661_00_CN ST 000



12 BRIEMIEH

STOLL

12.6 #RZ HE=%E E16|18|E8.2
VAES

i =g Id uE | &% Id

z BNMRZIBE E3 250 384 4 IRBhEZ B 250 295

1 &30 B (IR30) 220 011 10* | B EIRIG R 240 518

2 HRBhE B2 250 291 500* | # L1842 M4x8 023 036

3 Rk iRah 1% Bies 220 053 502* | EB4E% N-3B, 5 mm 210729
156 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRAEMZSE 12

12.7 ME R

uE | &% Id B | B Id
z AR E 6 Bl & £ 83 %42 GLM 259 613
1 MER 263 743 502 | L3kiRgz 241 603
2 B 251 676 503 | #8% 60x20 243 625
4 B 240 672 530 |EEiRL 230 803
5 S S & 4 251 605 10* | HAER 240 689
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 157

RS 267661_00_CN ST 000



12 BRAEEH S T 0 L L

158 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



R EE 13

13 RIFEE

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 159
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



13 RIFRE

STOLL

13.1 2 &

uE |E% Id uE | &% Id

z EZ£l] b2 HMZE2]

1 Mz 2] 265 278 1 AME£] 265 279

2 = 263 939 2 am 263 939

4 BEMR 219 748 4 BIEMR 219 748

10 | #4788 AZ 15/16 255 492 10 | }1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8# 6x30 265 380 501 |1#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |iR%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#8% 6x20 265 379
160 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



R EE 13

13.2 3

uE |EW Id uE | &% Id

1 BAEEX1 264 573 3 BANEBES 264 577
1la | B%A1 264 572 3a |[EE£3 264 576
1b |[#BRAREF 251 376 1b | BRAREF 251 376
1c | 9BR 219 393 1c |9BR 219 393
1d | Bk 264 015 1d | Bk 264 015

2 BAEE2 264 575 4 BANEE4 264 579
2a |BE?2 264 574 4a |BE4 264 578
1b |HBAREF 251 376 1b | BRAREF 251 376
1c |PBR 219 393 1c |PEAH 219 393
1d | Bdek 264 015 1d | Bdek 264 015

5 BANEMBEEENT 251 233 6 BAAMZEEENS 251234
5a | EMIEEFEINF 251185 6a | AMEEFEINT 251 186
50 | 244 989 6b | 244 989
5¢c |&W 250 273 6c |BT 250 273
5d | &% 240 412 6d | X 240 412
550 | %% KB 50x12 240 359 550 | %% KB 50x12 240 359
551 | 1EIRZ M6x16 020 135 551 | W iEIRZ M6x16 020 135

I X E 2015/11

RS 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

161




13 RIFRE

STOLL

13.3 e3Pk

wE | &% Id NE | B Id
1 BENETIR 257 668 1la | PR 257 662

1b | FREL 243 052
162 CMS 530 (B 5 642) JE Si7] 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRIRE 14

14 BRig%E

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 163
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



14 BRERE

STOLL

14.1 PDF B4 KA ( 223)

2% ID #rig
LRERE 223 EiE 267 956 _DE
% IRA 223 HiE 267 956 _GB
L ER 223 3L 267 956 _CN

1£ CMS X##9 DVD & EAR AR EIEE A 223 1R 5]5 8 257 157

164 CMS 530 (25 642) i Y37 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



BRIRE 14

14.2 fEZ) B4

HH ID £ D

T | BEzhE 44 530HP 2IMP 264 941
JEHLL B 4T XR332 253 549 JEBkoh & 4 28 848 OH XR136_520/530 BM2 | 264 589
BiALL EB4E XR333 253 550 ARk & £ 8RB OH XR137_520/530 BM2 | 264 590
SR BY XR161 254 886

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 165

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



14 BRERE

STOLL

Vg D D
14.3 BHIRBERE(FE—HD)
£ ID =0 D
s | BHEYE OKC5 265 560
3 Dk gl GA 262 235 BRI 3 OKC 3XX 240 292
BBIRBLE GA 262 237
I .
S €=
13 5 AR S EB4% OKC5 262 236 BYFFEY ECO2 252 538
BB RIS B OKC5 262 238
ERIRZ LB BL 3XX OKC 1240 293 TERRBLE XT7 AR 261 350
= Ul R
]
AR B B OKC5 265 694 £ BB B4 HIAB OKC5 265 698
EM R EEBRL OKC5 265 695
HRBA LED OKC5 1265 675 BV RIIRTT % 45 OKC5 265 677
T
@::J | E..__:@ “ i ‘:""‘
|

14.4 BERE TR (E =)

#H ID & D

T | B8R OKC5 265 560
EERIT R BL OKC5 262 241 FENIFFXRBL OKC5 262 240
BEfe R AR SR EE R AR 260 327 gL B OKC 3XX 240 294
BEd: B B4 HAAB 260 325

166

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BRIRE 14

HH ID & D
BB 260 326 B FER XTI BRE 1261 351
88,77 8848 HAAB 260 324
880 B BN B OKC5 265 676 F 54 FKE 4T OKC5 1266 268
B BN R 260 328
B RETF X B4 OKC5 1262 239 AR B84 OKC5 | 265 696

o
BHEERBIRE XT9 261 351 \
e | | I
E=s e e o]

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 167
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



14 BRRE STOLL

168 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



EHBEF T 15

15 = HI BT Tt

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 169
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



15 #2FEF Tl

STOLL

15.1 2 &5

uE |E% Id g | & Id

z B RHEE 265 464 6 -+ Power CPU B 301 009

1 AR FIFEREA OKCS 265 465 7 |5 1/0 301 023

2 HiR& JSE10 301 020 8 S WASERVO 301018

3 HBihiEREEAN 301 027 9 -+ Servo 6 301 000

4 S E3 B 4R 6SM 301 040 10 |4 N-CPU 432 300 965

5 -+ IPC P12 XP 301 039 20* | AR5 NE 229 059
170 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



A 16

16 AT 3% 3% B 44

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 171
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



16 3% M ¢

STOLL

BALAREMUT TR, EBHAHEES.
T HIRFN RRAN T HEE

16.1 TE

B | &% Id wmE | &% Id

1 | BRAER A 1 268 413

2 HEFF 232 027 10 | {RE&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a N T 202 843 11 | {RERE FKS 20A/80V 267 336
2b Y 232 022 12 | RERE 1A T 440V 6,3x32 209 321

3 SEB RS OKS 475, 1509 005 351 13 | REEE F1, 0A 008 748

4 Silvertex 4543458 T 46, 1 230 614 T2 | PRAEMIME 2 265 183

5 SHIE 216 732 21 |BE 056 569

6 B H L=150cm 228 180 22 |#ERT LED 240 395

7 FFRFEHR 009 346 520 | EE#R# M16x40 244 061

8 BEH 227 249 60 | #E RST20I5S 267 003

9 REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | #H# RST20 267 017

172

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



A 16

16.2 TE

uE | &% Id B | &% Id

¥1 |#¥# E16-18+8.249.2 268 414

2 HEAF 232 027 10 | fRE&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a NNEF 202 843 11 | {RBEE FKS 20A/80V 267 336
2b By 232 022 12 | 1REEE 1A T 440V 6,3x32 209 321

3 SEB A OKS 475, 1509 005 351 13 | REEE F1, 0A 008 748

4 Silvertex 4542415 T 32, 11 005 341 22 | kR 2 265 183

5 ik 216 732 21 |BE 056 569

6 M ERRH L=150cm 228 180 22 | #RT LED 240 395

7 FFRFEHR 009 346 520 | EEEE M16x40 244 061

8 BEH 227 249 60 | #tE RST20I5S 267 003

9 {REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | &4 RST20 267 017

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

173



16 3% M ¢ STOLL

174 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



BRI 17

17 45 5R B4

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 175
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



17 45K

STOLL

1712 S 4)EE E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | EQ.2

wE | UE | E% ID wE | sE | ID

1+8 | BASLEEHL 1+8 EW 23 259 122 3+6 | BB 3+6 EW 23 258 630
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BANS DR 1+8E10-14 259 929 2 BANSHESE 3+6E10-14 258 613
BANSLEEYLL 1+8 EW 29 259 123 BAS Bk 3+6 EW 29 259 127
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 1+8E10-14 259 929 2 BANSDEE 3+6E10-14 258 613
BANSEEHIL 1+8 EW 43 259 924 BANS BRIk 3+6 EW 43 259 926
1 SpEEHIKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BNSHEE 1+8E10-14 259 929 2 BANS4DBE 3+6E10-14 258 613
BANSLEYK 1+8 EW 46 259 124 BANSLEFHLL 3+6 EW 46 259 128
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DB 1+8E10-14 259 929 2 BANS D2 3+6E10-14 258 613

247 | BANSYEENL 247 EW 23 258 629 4+5 | BANSUIRNK 445 EW 23 258 631
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 ShESHLK:EW 23 258 326
2 BANS DR 2+7E10-14 258 611 2 BANSHESE 4+45E10-14 258 615
BANSBRYLL 247 EW 29 259 125 BANSERHLL 445 EW 29 259 129
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 2+7E10-14 258 611 2 BANSDEE 4+45E10-14 258 615
BANSEEHIL 247 EW 43 259 925 BANS BRI 4+5 EW 43 259 927
1 SpEEHLKEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANSPEE 2+7E10-14 258 611 2 BANS LB 4+5E10-14 258 615
BANSLEYLL 2+7 EW 46 259 126 BANSLEK 445 EW 46 259 130
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANS DI 2+7E10-14 258 611 2 BANSYDESE 4+45E10-14 258 615

176 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN




YIRME 17
1722 1S #3E E16 | E18
wE B &S ID wE | sE | ID
1+8 | BANSLEEH L 1+8 EW 23E16-18 260 047 3+6 | BASLENL 3+6 EW 23E16-18 260 049
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSHESE 1+48E16-18 259 944 2 BANSHESE 3+6E16-18 259 946
BASERHLL 1+8 EW 29E16-18 260 051 BANS Bk 3+6 EW 29E16-18 260 053
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 1+8E16-18 259 944 2 BANS4)EE 3+6E16-18 259 946
BANSEEHL 1+8 EW 43E16-18 260 055 BANShEEHLL 3+6 EW 43E16-18 260 057
1 SEEHISKEW 43 259 923 1 SEEHSKEW 43 259 923
2 BANS LB 1+8E16-18 259 944 2 BANSLESE 3+6E16-18 259 946
BEANS LYK 1+8 EW 46E16-18 260 016 BANSLEZHL 3+6 EW 46E16-18 260018
1 SESHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANSLPESE 1+48E16-18 259 944 2 BANS )2 3+6E16-18 259 946
247 | BANZLEYLK 2+7 EW 23E16-18 260 048 4+5 | EANSLERLL 4+5 EW 23E16-18 260 050
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSDESE 2+7E16-18 259 945 2 BANSHESE 4+45E16-18 259 947
BANSERHLL 247 EW 29E16-18 260 052 BANS Bk 445 EW 29E16-18 260 054
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 2+7E16-18 259 945 2 BANSHEE 4+45E16-18 259 947
BANSEEHL 2+7 EW 43E16-18 260 056 BANSEEHLL 4+5 EW 43E16-18 260 058
1 SPEEHISKEW 43 259 923 1 SHEEHISKEW 43 259 923
2 BANS LB 247E16-18 259 945 2 BANS LB 4+5E16-18 259 947
BANSLEIYLK 2+7 EW 46E16-18 260 017 BANS LYK 4+5 EW 46E16-18 260 019
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANSLDESE 2+7E16-18 259 945 2 BANSYDESE 4+45E16-18 259 947
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 177

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 45K

STOLL

17.3 2 B SHBEY

uE | &R Id B | B Id

1 BN RSO ERNL 1+8 ES 259 732 1la | BANSEEL 1+8E5 244 076
BRI SOBL 1+8 E7-8 259 736 BANS2)EE3L 1+8E7-8 244 082
BN RS EL 1+8 E10-14 259 740 BANZ2)E83L 1+48E10-14 260 612
BRSO ENL 1+8 E16-18 259 744 BANG2)EE3L 1+8E16-18 261516

2 iS40 B] 2+7E5 259 733 2a | BANSLHEEL 2+7E5 244 077
Wit S48Ex 2+7E7-8 259 737 BANSLERSL 2+7E7-8 244 083
WIS LPE8 2+7E10-14 259 741 BANSLHEEL 2+7E10-14 260 614
MIEHLHEF 2+7E16-18 259 745 BANGLERL 2+7E16-18 261517

3 RIS ER 3+6E5 259 734 3a | BANSE8L 3-6E5 244 078
HAL S48 3+6E7-8 259 738 4a | BNSERK 3-6E7-8 244 084
IS LDES 3+6E10-14 259 742 BANSLHEEL 3-6E10-14 260 610
IS L8R 3+6E16-18 259 746 BANSLHE83L 3-6E16-18 261518

4 BRI S ERLL 4+5E5 259 735 500 | F3kiR2 M4x5 239 549
BRI S LBk 4+5E7-8 259 739 501 | @ 020 870
BRSO ERL 4+5E10-14 259 743 b S A 242 863
BRSO L 4+5E16-18 259 747

178

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BRI 17

17.3.1 2 B S8

uE | &R B | EW Id
)2 RIS LERE 1+8 259 728 1 S 42 148 259 719
RIS LR 2+7 259 729 2 SYPESE 247 259 720
RIS ERE 3+6 259 730 3 S 425 3+6 259 721
RIS LB 4+5 259 731 4 SYPESE 445 259 722
8 BEANERTE 260 702 a EMR 2,02 H 262 433
8c BANZERTR 260 700 EMR 2,04 H 262 434
9 Wi 244 031 b E#R 2,02 H 262 572
13 | ARF H3 262 019 E#x 2,04 H 262 573
14 | ERS H3 262 018 E#x 2,06 H 262 574
19 | KRB 259 653 E#x 2,08 H 262 576
25 |BR 260 548 510 | F3LiB2 M4x8 023 579
30 BREH 260 527
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 179

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 45K

STOLL

17.4 Y F 4035 3+6

uE &% id uE | &% Id
z ENFYOSUER 3+6
E6.2 252784 7 BANZRIREZZE 252 825
E10|E12|E14|E7.2|E8.2| E6.2(12m.10) | 252 786 8 BALRYE 252 824
|E12/14
E16|E18 252 788 9 EERE 252 796
1 IS4 88 252 806 10 (B 213035
2 BA 212 583 11 B 216 143
3 Bk 252 798 12 | ETERL 253 436
4 DSBS 3+6 500 | AfBIRL M4x5 243 779
E6.2 252 821 501 | AfBIRLZ M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 822 502 | ANARYL 252 832
|E12/14
E16|E18 252 823 503 | B84 M4x16 254 196
5 WS LERE 3+6 E6.2 252 800 504 |EHHE 021 399
WG LESE 346 E10-E18 252 808 505 | R4 213 399
6 BA 252 797 506 |EHHE 253 058
180 CMS 530 (B 5 642) I XiF 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRI 17

17.5 NS 2h 37 4+5

uE | &% 1 uE | &% Id
z BANRDZLEE 445
E6.2 252783 7 BANRIRIZE 252 815
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m. | 252785 8 BANLRYE 252 816
10) | E14/12
E16|E18 252 787 9 EERE 252 796
1 SO ERRE 252 806 10 BE 213035
2 BH 212 583 11 B 216 143
3 Bk 252 798 12 | ETRY 253 436
4 NS LNBRE 4+5 500 |AARLZ M4ax5 243 779
E6.2 252 791 501 | AfBIBL M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m. | 252792 502 | AAIRL 252 832
10)| E14/12
E16|E18 252 793 503 | EERH M4x16 254 196
5 PGB 3+6 E6.2 252 799 504 |ER#HE 021 399
AP S 4B 3+6 E10-E18 252 807 505 |#R4uiE 213 399
6 'R 252 797 506 |EHE#HE 253 058

i 247 2015/11
4= %S 267661_00_CN

CMS 530 (25 642)

BRHE3EE 000

181




17 45K

STOLL

17.6 ™RS4 28 W EW43

LE (& Id E | &% Id

A BEANRDSLER EW 43 257 241 4 R 213 399

1 S4hEEVILEW 43 257 240 500 | FE4E3# 28 4,0%x0,55x11 021 399

2 BA 212 583 10 (&5 213 035

3 BE 216 143 510* | ANAELZ M5x10 020 351

182 CMS 530 (25 642) i Y37 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



YSIRMIE 17
N B S
17.7 LS EWROEERFTY)
B | &% Id wE | &% Id
b3 BRSO 251 867
1 S4B 251 864 7 S @4 253 226
2 B 212 583 8 BE 213035
3 gy 216 143 500 |E4R#EE 021 399
4 R 213 399 511 |#F 4 022 481
5 H A 251 866 512 | AARZ M4x8 022 461
6 ENESF 251 865 513 | AAELZ M5x10 020 351
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 183

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 45K

STOLL

17.8 EXFENRIRZE

uE | &% Id B | &% Id

z EKBURIEE 265 391

1 EEEN®RIEE 257 283 10 | #%4ELiBEI ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 |T f23Li84¢ M8x25 022 866
3 EXR 265 046 501 | GHERA M8-10 023 026
5 ERERCR 2] 212 241 503 |47 302x4,8 008 642
8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
9 BER 258 386 505 |#M@ 5 020 871

184 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRI 17

17.8.1 D& KENERE

uE | &R Id uE | &% Id
z EXEURIRE 257 283 8 S0 257 139
1 = 257 281 9 - Ascon 255 000
2 F e 257 278 10 | 8BYHF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#3ki84 M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 KB RIPHi Servos 229 142 502 | BMRL ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | WREMELERZ M3x10 023 380

6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |HBINBIERE J3,7 022 554

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

185



17 45K

STOLL

17.9 A KFBUHRRZE

uE &% Id wE | &% Id

z HEBARIZZ 265 392

1 AEENRIER 257 282 10 = {EU B ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T fZLiR4¢ M8x25 022 866

3 AL 265 045 501 |G LERE M8-10 023 026

5 LERER IR 212 241 503 | $L& 7 302x4,8 008 642

8 2 1EEA DVD 258 391 504 | TiEIRLZ M5x12 020 132

9 EER 258 386 505 |#@ 5 020 871
186 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRI 17

17.9.1 AENRIRE

uE |EH Id B | B Id
z AEEUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 -+ Ascon 255 000
2 > 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#Zki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | 8% 50x15 251728
5 R Servos 229 142 502 | BBURZ ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLRAREIR 258582 | 504 | BEIEF M5 022 873
7 BAMERES 212 406 505 |RFKFBIERE J3,7 022 554
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 187

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 4SBRMHE S T 0 L L

17.10 B/NE4H 28 MSF 3 (E10-18)

g | & D E

b3 BB EH MSF-3E10-18 EP EM MSF-3 RH4IEEZERREFT !
1 BANREH MSF-3 267 359 MEMMINGER-IRO GMBH

2 B4 HIEER R 502 260 727 Jakob-Mutz-Strasse 7

3 HEANKFIZEE E10-18 265 599

D-72280 Dornstetten
EBiE: +49 (0)7443 281-0
1&E: +49 (0)7443 281-101

MSF-3 &85 5 M & 3 L BE R Y
MEMMINGER-IRO 2 RIHY A 3= 5 B

188 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



SRR 17
17.10.1 P& 3N %<& E10-18
g & Id g &% Id
IL | BAMDERHZHEISEE 502 260 727 IR | AEBANEFIZERE E10-18 265 599
1 #hekok H#& E10-18 259 440 1 #hekok & E10-18 259 440
2 HERFEFIR 269 606 2 ZERFEFIR 269 606
3 ZiR 4,2 021 502 3 ZiR 4,2 021 502
4L “hikok HE 2R 502 260 726 4R A& EE 265 598
500 |4EKIRRF M8 261 845 500 |4ELIRRF M8 261 845
501 |SRISHEBIELRE J8,4 023 388 501 |REEEBIERE J8,4 023 388
502 | & L1R% M8x16 023 113 502 | #3L1R% M8x16 023 113
i i 2015/11 CMS 530 (25 642) 189

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 KK S T 0 L L
17.11 EM 2> FiEiEes

uE |E% ID uE | &% ID
z EMYHEEEeE 253 965 501 |#LIR% M4x25 023 511
1 *#E 253 969 502 |3 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 EXZ 253 347 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LB M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & LIBL M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#LIR% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 |#&3LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #3LiB%4 M6x30 023 451
11 BEE & 253 964 512 |FEEFESIELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3L#R% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805
190 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



BRI 17

17.12 AN & B R=R

uE |EW ID uE | &% ID

z BB 253 966 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T #E 253 969 502 | 4 022 481
2 S 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |6 022 431
4 AR 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LIB4 M4x16 023 412
6 #) 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | #ZLIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |# LR M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | & LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 EE /A 253 964 512 | RS IELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)
EB4E3EE 000

191




17 45K

STOLL

17.13 M neb =34k

=

viE

#H Id i | &% Id
z B hn &b 5XX 241 852
1 B DB AR 241 851 4 B # D=130 062 385
2 TELI 8 202 777 500 | #LIRL M4x35 266 663
3 YR 200 363 501 |# M@ 5,3x30x1,25 023 556

192

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BRI 17

17.14 W4 %zh 35

uE | &% Id uE | &% Id
z DIz ERER 257 674
1 HI5ERK 257 509 2 L] 241 318
1a Hy 241 318 3 W TR L 257 586
1b | BE$S 257 508 4 MR Hzh 8 Z R 257 626
510 | E4E#E 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |84 KB 60x20 237 682
511 | EEE% M4x6 022 955 501 | EIZE#B4# M4ax5 023 088
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 193

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 45K

STOLL

17.15 .22 E R E6.2

uE | &% Id wE | &% Id

z T E6.2 264 513

1 ENRE=A 263 349 12 | ER 237 977
2 ANRE=A 263 350 13 | DVD i 260 696
3 EMRM=A 263 747 14 | BANRDSLESE 251 867
4 AR =A 263 748 15 | RAEMN=A 264 103
5 ENEHE=A 264 496 16 | ANRAEN=A 264 104
6 HNERH=A 264 497 17 | iR A E6.2 237 852
7 EE=A 264 494 18 | BANEMIBEITER 264 488
8 BANEMZFF R 255 481 19 | BANANETER 264 489
9 BANEMZFF R 255 482 500 | EEf%H 3x7 020 643
10 | BANER 263 482 501 |#3LiR% M3x6 020 286
11 TR IR 260 925 502 | 817K 5x0,6 023 347
194 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



BRI 17

1716 BZEEK ET7.2

uE |EW Id uE | &% Id

z TR 263 655 10 | BEANER 263 482
1 ENRE=A 263 349 11 | RETH 260 925
2 ANRE=A 263 350 12 | ER 237 977
3 EMRMN=£A 263 747 13 | % DVD 260 696
4 AR =£A 263 748 14 | BARDSUEEE 251 867
5 ENRE=A 264 259 15 | RAEMN=FH 264 103
6 aMEH=A 264 260 16 | ANRAEMN=FA 264 104
7 EE=A 263 808 500 | EEfIEH 3x7 020 643
8 BANEMZFFER 255 481 501 | #3L#R% M3x6 020 286
9 BANEMZFF R 255 482 502 | 8iEER 5x0,6 023 347
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 195

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



17 45K

STOLL

17.17 82 E% E10|E12|E14

uE |E% Id uE | &% Id

z ReER 264 083 10 | EANER 263 482
1 ENRE=A 263 349 11 | RETHR 260 925
2 ANRE=A 263 350 12 | ER 237 977
3 EMRM=A 263 747 13 | % DVD 260 696
4 AR =A 263 748 14 | BANRDSLESE 251 867
5 ENEHE=A 264 079 15 | RAEMN=A 264 103
6 HNERH=A 264 080 16 | BEMREAEN=A 264 104
7 EE=A 263 808 500 | EfI%H 3x7 020 643
8 BANEMZFF R 255 481 501 | #3LiB% M3x6 020 286
9 BANEMZFF R 255 482 502 | BIE 5x0,6 023 347

196

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



BRI 17

17.18 K in#> @ +E4k

B | &% Id wE | &% Id

z B Bn&b i 5XX 241 852

1 B AR 241 851 4 B # D=130 062 385
2 E N4 202 777 500 |#LIR% M4x35 266 663
3 YA I 200 363 501 |#M@ 5,3x30x1,25 023 556

1 238 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 197
R Y4RF 267661_00_CN ST 000



17 4SBRMHE S T 0 L L

198 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18 B3N M24IFFERB 2N EIRTE

B ID
24 IFF: 2 B 32 IFF fiE S L st ES E10|E12|E14 257 442

2 B 24 IFF 6 SO B RER E16|E18 257 443

2 B 24 IFF it SRR EY £6.2 257 445

2 B 24 IFF % E% E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12 257 449

2 8 24 IFF @t SO BHIRER E8.2 257 450
32 IFF: 2 8 32 IFF it SO BRREE E10|E12|E14 257 381

2 8 32 IFF Bt S BHRER E16|E18 257 382

BIE S BRRER 32 IFF 2 B E6.2 257 441

2 B 32 IFF %8 %% £7.2| E6.2(12m.10) | E14/12 256 990

2 & 32 IFF it S BREIRER E8.2 257 178
3B SR 2015/11 CMS 530 (B! 5 642) 199

RS 267661_00_CN ST 000



18 #7432 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

18.1 24 IFF i1 S48 ESR E10 |E12|E14|E16|E18|E8.2

uE &% I uE &% I
z 2 8 24 IFF it S Y ERFIRER
E10|E12|E14 257 442 25 DVD ##t i 88 IFF 245 169
E16|E18 257 443 26 SHBERTIE 250 119
E8.2 257 450 27 BANS IR E10-14 IFF 24(E8.2) 256 936
1 AL % B 229 373 BANE2R%F E16-18 IFF 24 256 937
2 FE g & 4R IFF50" 244 424 28 &R 240 640
3 BANEM 45K HE8 E10-18 258 461 30 EM/NEBRE = E10-14+7.2 255 428
4 BANHM 45K HE8 E10-18 258 463 EM/NEBRE =4 E16-18+8.2 255 547
5 S4PIRZR 507 240 324 31 AN/ NEBRKE = E10-14+7.2 255 429
6 A4 243 602 AN/ NEB LB = E16-18+8.2 255 548
7 X% 243 603 32 NEERE R R 255 430
8 Y 239 295 34 B =HER 256 491
11 Wk EERE 237 124 35 BEANSLIR 259 403
12 | BASLIR 241 581 36 HEAN 16 BEFERE 266 519
15 | BAEM 16 BREEIRIELN RS 244 991 500 | B8ii%4 M6x12 023 415
16 | BANAN 16 BRERIEL R 244 992 501 | iGFIEE M6-10 023 414
19 | BANEMDKERGT 265 294 502 | A3kiER M8 023 269
20 |EBEANANSLEET 265 381 503 | &K% M8x16 023 113
21 EIRL K E10-14 253 682 506 | EfI4H 6x16 020 677
EYIRL K E16-18 | E8.2 253 684 507 | 8% M6x20 244 824
22 |EELMYIRL K E10-14 253 681 508 |84 6x20 265 379
BEANYIRL K E16-18|E8.2 253 683 509 |[#ME6 022 537
24 BN 16 BEIZERE 259 455 510 |#&KiE% M5x10 023 247
200 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.2 24 IFF E6.2 #1t S 4h B2 st 23t

uE | &% Id wwE |E® Id

z 2 8 24 IFF it SR ERK E6.2 257 445 25 DVD ¥ ii8A IFF 245 169
1 BN R L 229 373 26 |SYRBHETIE 250 119
2 M ngb & E4R IFF50¢ 244 424 27 BNSMER ET-8 IFF 24 256 935
3 BANEM LK 788 E7-8 244 499 30 EM/NEBRE =M E6.2 255 551
4 BANAM LK 8 ET-8 244 502 31 HM/NEEB R E =M E6.2 255 552
7 &R 240 640 32 NEBEBR E6.2 255 430
11 R EHRE 237 124 34 B =HAER 256 491
12 | BANSLHIF 241 581 35 | EEA 16 BEIZHEE E3-8 265 382
15 | EANEM 16 BEEEE LR 244 991 36 HEAN 16-H s RxE E3-8 265 383
16 | EBANAN 16 BEEEELR 244 992 37 | EASYK 259 403
19 | BANEMD &[T 265 294 506 | E{I4H 6x16 020 677
20 | EBEANANSLEET 265 381 507 | 184 M6x20 244 824
21 EIRL K E10-14 253 682 508 |#E# 6x20 265 379
22 | EBEELHMYIRLEKE10-14 253 681 509 | F3kiR4 M5x10 023 247

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 201

RS 267661_00_CN ST 000



18 #7432 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

18.3 24 IFF B ER K ¥ E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

uE &% 1 uE | &% Id
z 2 8 24 IFF it S Y ERFIRER

E7.2|E6.2(12m.10) | E14/12 257 449 26 | SHBEBREVTIA 250 119
1 BN 20 13 ST R 229 373 27 | BASYMER E10-14 IFF 24 256 936
2 i nb = E4R 50" IFF 244 424 28 | &R 240 640
3 BANEM 45K HE8 E10-18 258 461 30 |EM/NEEKE=AE10-14+7.2 255 428
4 BANAM 45K HE8 E10-18 258 463 31 HM/NEB KB = A E10-14+7.2 255 429
11 iR HIE 237 124 32 | /PNEEER 255 430
12 | BANSHR 241 581 34 | EBE=AKNR 256 491
15 | EANEM 16 BEEEE LR 244 991 35 | EASLIR 259 403
16 | EBANAN 16 BEEEEL R 244 992 36 | BB 16 BEIHERB 266 519
19 | BAEMDLE [T 265 294 503 | #3182 M8x16 023 113
20 | EANAENDKEET 265 381 506 | E{I%H 6x16 020 677
21 EYIRLER E10-14 253 682 507 | #B% M6x20 244 824
22 | EELAMYIRL K E10-14 253 681 508 |#8% 6x20 265 379
24 BN 16 BEDEE 259 455 509 |#[E 6 022 537
25 | DVD %88 IFF 245 169 510 | &K% M5x10 023 247

202 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.4 32 IFF @it S 40 88464 E % E10 |E12|E14|E16|E18|E8.2

uE | &% D wE &% D
z BIUESYEREREXI2IFF2 R
E10|E12|E14 257 381 25 | DVD %8 IFF 245 169
E16|E18 257 382 26 | SHB/BEREATIE 250 119
E8.2 257 178 27 | BAS%E E10-14 IFFE8.2 245 163
1 B ML S B 229 373 BANGLRE IFFE16-18 245 164
2 Ff &b 4R IFF50" 244 424 28 | &R 240 640
3 BAEM 45K 88 E10-18 258 461 30 | EM/NEBEKE=A E10-14+7.2 255 428
4 BANEM 45K HE8 E10-18 258 463 EM/NEBRE =S E16-18+8.2 255 547
5 S40IRER 507 240 324 31 BN/ NEB KB = E10-14+7.2 255 429
6 EXR 243 602 M/ NEB KB =4 E16-18+8.2 255 548
7 X 243 603 32 | PNEREHR 255 430
8 b 239 295 34 | EBE=AKR 256 491
11 Uik EERE 237 124 35 |EANRHRF 259 403
12 | BANBLIR 241 581 36 | HAEN 16 BEFERE 266 519
15 | BANEM 16 PREEIRIELN RS 244 991 500 | B8R4 M6x12 023 415
16 | BANAN 16 BRERIEL R 244 992 501 | tFFEEE M6-10 023 414
19 | BANEMDLERG T 265 294 502 | HkiRfF M8 023 269
20 | EANANDEEET 265 381 503 |#LIR% M8x16 023 113
21 EIRL K E10-14 253 682 506 | Ef4H 6x16 020 677
EYIRL K E16-18 | E8.2 253 684 507 |84 M6x20 244 824
22 |EELMYIRL K E10-14 253 681 508 |#8% 6x20 265 379
22 | BELMIRLEK E16-18|E8.2 253 683 509 |#E 6 022 537
24 | BN 16 BEZEE 259 455 510 | & Li#B% M5x10 023 247

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

203



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.5 32 IFF E6.2 Biit S 4V es R E R

uE |E% ID g | & ID
z ML SHRREIRER 32 IFF 2 & E6.2 257 441 25 |BRESYBRFHRERIEREDVD 245 169
1 BN R 229 373 26 |SYEBATIE 250 119
2 Ff N & 4R IFF50" 244 424 27 | BASYHEE IFFE7-8 245 162
3 BANEM %K 88 E7-8 244 499 30 |EM/NEEKE=AE6.2 255 551
4 BNAM %K 8] E7-8 244 502 31 HN/NEB R E =M E6.2 255 552
7 &R 240 640 32 |/NEEEREG.2 255 430
11 R EHRE 237 124 34 | BE=AKK 256 491
12 | BASOHH 241 581 35 | A 16 BEIZEE E3-8 265 382
15 | BANEM 16 BREEEL 5 244 991 36 | A 16-BEIZHEE E3-8 265 383
16 | BAMNAM 16 BREEEL 244 992 37 | EBASLIR 259 403
19 | BANEM YD %[ T 265 294 506 | ZE{I% 6x16 020 677
20 | EANGEMYDKEE[T 265 381 507 | #B% M6x20 244 824
21 EIRL K E10-14 253 682 508 |#E# 6x20 265 379
22 | EELMLIRLEKE10-14 253 681 509 | ¥Rz M5x10 023 247
204 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.6 32 IFF HiTt S 4 B84 E % E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

uE | &% ID B | B ID

z RIS OHBRERER 32 IFF2 & 256 990 26 | SYHEBATIE 250 119
1 BB B S B 229 373 27 | BEANERE E10-14 IFF 245 163
2 B N & 1 E4R IFF50" 244 424 28 &R 240 640
3 BALEM L5 88 E10-18 258 461 30 | EMNEBRRE=AE10-14+7.2 255 428
4 BAGML LK 2 E10-18 258 463 31 HM/NEEB B = A E10-14+7.2 255 429
11 g EERE 237 124 32 | NEBEBR 255 430
12 | EBANSOHKR 241 581 34 | BE=AKK 256 491
15 | BANEM 16 BRERIEL 244 991 35 |EBASLHIR 259 403
16 | EANAN 16 BEEELR 244 992 36 | AEN 16 KEIFHEE 266 519
19 | BANEMODLER[FT 265 294 503 | 3k18% M8x16 023 113
20 |EBEAMNANSLEET 265 381 506 | E{I% 6x16 020 677
21 EIRL K E10-14 253 682 507 |$E% M6x20 244 824
22 | EBEELHMYIRLKE10-14 253 681 508 | 124 6x20 265 379
24 B 16 BEEE 259 455 509 (#E6 022 537
25 | DVD #2188 IFF 245 169 510 | &K% M5x10 023 247

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

205



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.7 Wk 28

il | &% Id i | &% Id
b3 B MR 229 373
1 ENH 229 345 3 BHEFEZEHR 37mm 245 165
2 JREE Pg40l 227 311 500 |CkiR% M5x16 023 417
206

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.8 Mt & +E4R

uE | &% ID uE | &% ID

z Ff b & E4R IFF50” 244 424

1 B AR 243 608 5 550 | EEfu4H 3x12 020 647

2 E N4 202 777 551 | &R 021 504

3 B % D=130 062 385 552 | 13K A12 020 996

4 eI 200 363 500 | & LR M4x30 023 681

5 SRS 243 765 501 |# [ 5,3x30x1,25 023 556
5a | Sm@E# 243 623 502 |#LIR% M4x25 023 511

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

207



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

—_—
18.9 EMZ & EXHIBH
B |EBH ID B | B ID
3 BALEM LK HEE E7-8 (E6.2) 244 499 28 | &R 240 640
BN Lb4 5k 88 E10-18 258 461 508 | #R% 6x20 265 379
19 BANEMN L& 54T 265 294
208

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.9.1 EM 43K H 88 E10 |E12|E14|E16|E18|E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

B | BH Id uE | E&W Id

)2 BAEEM L4 HES E10-18 258 461 7 5K 0 iz 243 121
1 M 16 BREVLRTK DB R ERAR 241 345 8 B £h 3k h 25 454k OKC 243 105
2 AR E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 5= 241 367 501 |SEERY 021 022
4 BER 241 694 502 |5k h3#%E 4,9x0,45x53 023 504
5 EAF 241 368 503 |ER 021 020
6 IR 242 048 504 | JukiR%2 M4x10 241914

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 209

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.9.1.1 3 h#h E10|E12|E14|E16 | E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10) | E14/12

wE | &% ID g |B% ID

b2 BNk hBh E10-18 258 460 33 | KEIBEEH (KFE AKF) 240719
1 s & 5 244 522 34 | FF AKF 238 692
2 FREESK HE E10-18 258 459 35 |#EHH AKF 238 690
4 A 238 694 36 | BH AKF 238 691
500 |# & 8x14x0,5 023 501 37 W43 238 694
501 |BEH 021 022 38 | &E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | #84 KB 35x12 237 681
3 RHEF AKF 238 695 532 |84 KB 40x8 236 227
31 55T AKF 238 689 533 | E455% % 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EZE AKF 237 926 534 | 144 2x6 243172

210

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.9.2 E6.2 ZEM )4k 5K h2R

B | BH FRRE uE | E&W FRRE

)2 BANEM %K 88 ET-8 244 499 7 5K 0 iz 243 121
1 M 16 BREVLRTK NS R ERAR 241 345 8 #ha% ok hES b4k oke 243 105
2 BANSK 1% E3-8 244 494 500 | 8% KB30x8 236 228
3 5= 241 367 501 |SEERY 021 022
4 BER 241 694 502 |5kAH3#E 4,9x0,5x53 023 503
5 EAF 241 368 503 |ER 021 020
6 IR 242 048 504 | JukiR%2 M4x10 241914

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 211

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.9.2.1 K J1Hh E6.2

wE | &% FRRS g |B% FRIRE

b2 BNk b E6.2 244 494 33 | KEIBEEH (KFE AKF) 240719
1 s & 5 244 522 34 | FF AKF 238 692
2 K N E3-8 259 448 35 |#EHH AKF 238 690
4 A 238 694 36 | BH AKF 238 691
500 |# & 8x14x0,5 023 501 37 W43 238 694
501 |BEH 021 022 38 | &E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | #84 KB 35x12 237 681
3 RHEF AKF 238 695 532 |84 KB 40x8 236 227
31 55T AKF 238 689 533 | E455% % 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EZE AKF 237 926 534 | 144 2x6 243172

212 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.9.3 EMHELHKE

W@ | &% ID uE | &% ID
)2 BANEM SR ET 265 294
1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445
2 BAEM =1L 265 302 6 EEFE 264 997
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 213

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.10 G =+ EEEPH4

B |EBH ID B | B ID
4 BANEM LK 185 E7-8 (E6.2) 244 502 28 |&R 240 640
BANHM L4k 88 E10-18 258 463 508 | #R% 6x20 265 379
20 BANEM L4 55 o) 4T 265 381
214

CMS 530 (2 & 642)
B2 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.10.1 AL L3k H28 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10) | E14/12

B | BH Id uE | E&W Id

)2 BAEEM L4 HES E10-18 258463 | |7 5K 0 iz 243 121
1 A 16 BREDV LK DS EEERAR 241346 | |8 #ha% ok hES b4k oke 243 105
2 AR E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 5= 241367 | |501 |ZHEEHY 021 022
4 BER 241694 | 502 |5KN3HE 4,9x0,45x53 023 504
5 EAF 241368 | 503 |ZHEHY 021 020
6 IR 242 048 504 | JukiR%2 M4x10 241914

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 215

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.10.2 E6.2 AL 5K har

uE | EBH Id uE | EWH Id
z BANEMNLEK hER ET-8 244 502 7 5K D ki A 243 121

1 A 16 BRLD LK DS EEERAR 241 346 8 #hak ok hES b4k oke 243 105

2 BANK 5 E7-8 244 494 500 | 8% KB30x8 236 228

3 = 241 367 501 |HE 021 022

4 B 241 694 502 |3k H3E 4,9x0,5x53 023 503

5 = 241 368 503 |ER 021 020

6 B 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914
216 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.10.3 BN AMLD L i @ 4T

W@ | &% ID uE | &% ID

T BIMNAMUSLEEF 265 381

1 H 265 284 6 EENE 264 997
2 ENEMFLER 265 303 7 YRLL R FR AT 264 996
3 YRR fR T 265 283 8 LFHER 266 433
4 B/ MH10 E3-4 262 391 500 |[#&[& 8 022 854
5 EERE E3-4 262 445 501 | AAERE M8-6 261 011

I X E 2015/11
14245 267661_00_CN

CMS 530 (2& 642)

BRHE3EE 000

217




18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.11 12FKE N &Y R & 24

B | &% D LB | &% D

z 12FKE B S 4 RG24

11 HBREHEE 1237124 | |12 | BASHK 241581
218 CMS 530 (5 642) i Y37 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.12 18 FKE WS4 RS 3R

i | & id i | &% Id
T 18 FKE M S REXB4

E10|E12|E14|E16|E18|E8.2

5 S4hIRLE 240 324 12 | BASHR 241 581
6 X4 243 602 500 | B8R4 M6x12 023 415
7 HLHE 243 603 501 | 8RR M6-10 023 414
8 F 5 239 295 502 | HkiRfE M8 023 269
11 W BEIRE 237 124 503 | #ZLIRL M8x16 023 113
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 219

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.13 BN EM M A M ERK XL 25

wE | &% Id wE | &% Id
L | BAEMN 16 BREEBER 244 991 SR | EANGM 16 BRERBLE 244 992
1 M ERIE LB 244 185 1 HEEEL 2R 244 186
2 AR 243 869 2 HL R 244 142
501 | & LiE4 M8x25 023 027 501 | #K1R% M8x25 023 027
502 | #iE#RE M6x30 020 138 502 | iE4RZ M6x30 020 138
503 | & LR M5x8 239 408 503 | & K184 M5x8 239 408
220 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.13.1 M BEHIEL) 35

A= E=F Id B | & Id
z BAEM 16 BEEEREL 244 185 10 |[®RiPE 251 098
1 A& 240 368 11 | HE 221 391
2 BN 243 860 12 | RV EETR 221268
3 3x42V BN =X H DK 219 800 13 | HFEYV EEE 206 927
3a =BG 220 161 14 | FF 243 868
3b | HBEIFFx 008 664 15 |[RHPE 230 758
5 BN 16 7SO 244 576 17 12448 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B4 16 HEEm@FT 250 102
6a BN 16 FLS T 244 577 20 | #EEE 256 622
6b &R 240 640 500 |48%2 KB30x8 236 228
7 BEANEAM B 4T 243 863 501 |#&%2 20x10 265 445
7a A B =4 243 864 502 | TIEERLL M5x12 020 132
570 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 503 | HiEIRZ M5x16 022 726
571 | S @ 259 453 504 | #iEIRZ M5x25 023 523
8 BANEM B4 243 865 506 | M@ 5,3x22x2,5 023 219
8a |EMIBE 243 866 507 |#@5 020 901
8b |&R 230 662 508 |#M@ 15x21x1 023216
580 |BE3hEA GFM-101214-07 023 627 510 ®@E5 023 542
581 | &M@ 259 453 511 | & 3LiR% M5x8 239 408
9 FH3 251 113 514 | #Z3LIR% M4x8 023 579
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 221

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.13.2 B EEI* L) 35

uE | &% Id uE | B Id
)3 BANAN 16 BEEEIRDE 244 186 10 |[RyFE2 251 098
1 HNFE 240 368 11 "HE 221 391
2 BN 243 860 12 WYV R 221268
3 3x42V BN =X KDL& 219 800 13 | HHRAVEEF 206 927
3a | ZHEXRSE 220 161 14 | #F 243 868
3b | EHFFX 008 664 15 | RIFE 230 758
5 BN 16 1S9 244 772 17 L 30g: 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B 16 AB[FT 250 102
6a | BN 16 LB 244 577 20 i A 256 622
6b |ZR 240 640 500 |$R% KB30x8 236 228
7 BEANEN B 4T 243 863 501 | #8% 20x10 265 445
7a | BN BET 243 864 502 | #iEiRLZ M5x12 020 132
570 | BzhH#A GFM-101214-07 023 627 503 | W igiRZ M5x16 022 726
571 | S @4 259 453 504 | WigIRZ M5x25 023 523
8 BANAM BT 244 530 506 |#:@ 5,3x22x2,5 023219
8a | &M BEHT 244 531 507 |#@ 5 020 901
8b | &R 230 662 508 | M@ 15x21x1 023 216
580 | B3N HIA GFM-101214-07 023 627 510 |#@E 5 023 542
581 | S @ 259 453 511 | & 3kiR% M5x8 239 408
9 F3 251 113 514 | #3KiR% M4x8 023 579

222

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.14 EEY)F LMK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | B Id NE BH Id
z EIRL R E10-14 253 682 7 BANERODEE 244 633
1 E5-14 NIBEREM MR RE EPT 257 236 11 EMEL R4 E5-14 244 630
1a EMNS IR E10-14 257 232 12 | H[EF E10-14 244 591
1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 14 | & HIzhHEE A E5-8 255 534
1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687
1e G & 5 257 201 16 | 1E4T58% E4-8 200 690
1f S @4 211 351 17 | EMEEER 256 996
19 | Efr@z 215 927 18 | S @R 255 556
1h ENLL 244 589 19 | HEXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B4 255 723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIR4Z M4x10 023 136
2 BANEMZE E5-14 260 967 501 | AAERSF M4 023 046
2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 EMEL4 E5-14 260 969 503 | #&:L1E# M3x10 242 029
4 BH E5-14 258 050 505 | K485 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | HiEIRZ M6x20 244 824
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 223

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.15 £ LK E16|E18|E8.2

uE | & Id g | &% Id
z ELIRL K E16-18 253 684 7 BANERODERE 244 633
1 E16-18 Ml.ER MM AL KE EPT 257 238 11 EMEL A% E16-18 244 740
1a | EMSHR E16-18 257 234 12 |FhEA 244 741
1b |E% 243 923 13 | #EEH E10-12 253 382
1c |E% 243 924 14 | wHIzHEEH E10-12 255 535
1d | B 243 925 15 |4t A E10-12 200 688
1e g & 5l 257 201 16 | IR E10-12 200 691
1f S a4 211 351 17 | EMEEX 256 996
19 | Efr@4 215 927 18 | S ER 255 556
1h E NP 244 589 19 | HEIXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B 255723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIE4Z M4x10 023 136
2 BANEMZEE E16-18 259 407 501 | NARE M4 023 046
2a SMEHE 7 N4 260 235 502 |#ME 4 020 870
3 EMEL4) E16-18 259 311 503 | #&:LiE2 M3x10 242 029
4 B E16-18 259 309 505 | E4E#E 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | W igIRZ M6x20 244 824
224 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.16 IR LIEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

uE | B Id NE BH Id

z BEAMEIRL K E10-14 253 681 7 BANFM R F 244 602

1 HM KL R EPT E5-14 257 235 11 HMEL4 E10-14 244 592

1a AR REMR E5-14 257 231 12 | H[EF E10-14 244 591

1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381

1c |E% 243 924 14 | & HIzhHEE A E5-8 255 534

1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687

1e G & 5 257 201 16 | 1E4T58% E4-8 200 690

1f S @4 211 351 17 | AlEEE 256 995

19 | B 215 927 18 | A ET 255 555

1h ENLL 244 589 19 | HEXHE 255 724

510 | B4 3x14 252 771 20 B4 255 723

511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIR4Z M4x10 023 136

2 BAEMER E5-14 260 966 501 | AAEER M4 023 046

2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870

3 HNELE E5-14 260 968 503 | #&:L1E# M3x10 242 029

4 BH E5-14 258 050 505 | K485 07x4,3x12,1 023 521

6 i 243 948 570* | HiEIRZ M6x20 244 824
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 225

RS 267661_00_CN

BRHE3EE 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.17 AIRL K E16|E18|E8.2

uE | & Id g | & Id
b2 BEAMEIRL K E16-18 253 683 7 BANFMRF 244 602
1 AN SR EPT E3 257 237 11 HMEL4) E16-18 244 739
1a HM LKLY REMNR E3 257 233 12 | HREA 244 741
1b |E% 243 923 13 | #EEH E10-12 253 382
1c |E% 243 924 14 | wHIzHEEH E10-12 255 535
1d | B 243 925 15 |4t A E10-12 200 688
1e g & 5l 257 201 16 | IR E10-12 200 691
1f S a4 211 351 17 | AlEEE 256 995
19 | B 215927 18 | AU [T 255 555
1h ENL 244 589 19 | HEIXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B 255723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIE4Z M4x10 023 136
2 BAEMIR E16-18 259 406 501 | AAEF M4 023 046
2a SMEHE 7 N4 260 235 502 |#ME 4 020 870
3 HMEL4) E16-18 259 310 503 | #&:LiE2 M3x10 242 029
4 B E16-18 259 309 505 | E4E#E 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | W igIRZ M6x20 244 824
226 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.18 EHE/ 16 B HIzhEE E6.2

E |BHK FRRS uE | &% FRRS

L EEA 16 BEHIZHEE E3-8 265 382 R HEA 16 BBHIZHEE E3-8 265 383

1 FHER 259 401 1 T ER 259 401

2 “hekek ha 264 353 2 “hikek h& 264 353

509 |#&:kLiE# M5x10 023 247 509 |#LIR% M5x10 023 247
JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 227

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.19 E/ 16 B HIzI K E (BR E6.2)

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

L A 16 BBHZER 259 455 R HEAN 16 BHBHER 266 519

1 THER 259 401 1 FER 259 401

2 gk haE 259 440 2 “hekak hE 259 440

900* | #&:kiZ# M5x10 023 247 900* | & LIR% M5x10 023 247
228 CMS 530 (8= 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.20 BNS 4B (24 IFF) E10|E12|E14 | E7.2| E6.2(12m.10) |
E14/12

B | BN Id B | BH Id

z BNSOHEE E10-14 IFF 24 256 936 4b | EANBLHEL 3-6 E10-14 260610

1 WIS 28 148 E10-14 (6 ) 259 740 5 EMXERRAIIR(6 1) 244 446
1a | #RIES LB 1+8 259 728 550 |EANERZE 022 324
1b | BANSLEk 1+8 E10-14 260 612 551 |EAZRRZE 022 323

2 IS LD 28 247 E10-14 (6 ) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a |BRICSYEIEE 2+7 259 729 553 | WigiRZ M3,5x4 020 011
2b | EBEANSEEL 2+7 E10-14 260 614 6 AMIRERBRALER (6 4N) 244 445

3 BMIESLES 3+6 E10-14 (6 ) 259 742 c sS4/ 242 863
3a | HRTESYESHE 3+6 259 730 500 | & kiR# M4x5 239 549
3b | ENSEEL 3-6E10-14 260 610 501 |&@E4 020 870

4 BRI S48 4+5 E10-14 (6 ) 259 743
4a | BRILSLEREE 4+5 259 731

JE XA 2015/11 CMS 530 (B5 642) 229

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.21 BANS L% E (24 IFF) E16|E18|E8.2

uE &% Id uE | &% Id
b2 BANSEEE E16-18 IFF 24 256 937
1 S48 1+8 E16-18 (6 1) 259 744 5 EMIXEAR BRI IR(6 1) 244 446
1a |BRIESLDESEE 148 259 728 550 BANERZZHE 022 324
1b |BNSEEL 1+8 E16-18 261516 551 |BANERIHE 022 323
2 HRILS¢) 38 2+7 E16-18 (6 ) 259 745 552 &R 4,2 021 499
2a |RIESLDERRE 247 259 729 553 | #iiER42 M3,5x4 020 011
2b |EBANGLPERL 247 E16-18 261 517 6 HMIXERBRAZIR(6 ) 244 445
3 IS £) 38 3+6 E16-18 (6 ) 259 746 c S A 242 863
3a | #RTESL)ESHE 3+6 259 730 500 | #3kiRZ M4x5 239 549
3b |EBNGEEL 3-6 E16-18 261518 501 |&ME 4 020 870
4 RIS 4D 88 4+5 E16-18 (6 1) 259 747
4a |BRIEFLEE 445 259 731
4b | EANSLHERL 3-6 E16-18 261518

230

CMS 530 (2 & 642)

EBHFEE 000

I Y18 2015/11
YRS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.22 BN £H%E (24 IFF) E6.2

uE | &% Id uE | &% Id

z BANGUIRE ET-8IFF 24 256 935

1 IFF A1k 1+8 E7-8 259 736 5 MR AR PR AL IR 244 446
1a | IFF #l3k 1+8 259 728 550 |BANERZZE 022 324
1b |BANSLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BAERZHE 022 323

2 IFF B3k 2+7 E7-8 259 737 552 | &R 4,2 021 499
2a | IFF #l3k 2+7 259 729 553 | #EER2 M3,5x4 020 011
2b | BEANSLNEEL 2+7 E7-8 244 083 6 7510 3 B BR {37 Bk 244 445

3 IFF ALk 3+6 E7-8 259 738 c S A 242 863
3a | IFF 3k 3+6 259 730 500 |#3K1R% M4x5 239 549
3b | EBEANSLEEL 3-6E7-8 244 084 501 3@ 4 020 870

4 IFF B 445 E7-8 259 739
4a | IFF #l3k 4+5 259 731
4b | EBANSLHEIL 3-6 E7-8 244 084

JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 231

RS 267661_00_CN ST 000



18 #7432 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

18.23 BANSLVEE (32 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E6.2(12m.10) |
E14/12

wE &% Id & | &H Id

z BANSLHEE IFFE10-14 245 163

1 IS 48 1+8 E10-14 (8 ) 259 740 5 EMFRARBRAIHR(8 ) 244 446
1a | HRICS LS 1+8 259 728 550 |ENZIRZHE 022 324
1b | BANSLEEL 1+8 E10-14 260 612 551 |EBANZEIRLZHE 022 323

2 BRI S 088 2+7 E10-14 (8 ) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a |HRIESYDEIME 247 259 729 553 | HiEER% M3,5x4 020 011
2b | BEANSEEL 2+7 E10-14 260 614 6 AMFXERBRALER(8 4N 244 445

3 IS 2D 88 3+6 E10-14 (8 ) 259 742 c sS4 A 242 863
3a | HRIESLEREE 3+6 259 730 500 | &kIB# M4x5 239 549
3b | BANSLERL 3-6 E10-14 260 610 501 |#@E 4 020 870

4 RIS 088 4+5 E10-14 (8 ) 259 743
4a | HRTCSLERE E10-14 259 731
4b | BANSLHEEL 3-6 E10-14 260610

232 CMS 530 (8= 642) & XA 2015/11

B2 A 000 RIS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.24 NS 4% E (32 IFF) E16 |[E18|E8.2

uE | &% Id uE | &% Id

z BANGLKE IFFE16-18 245 164

1 RIS 488 1+8 E16-18 (8 1) 259 744 5 ZMIFRERBRALIR(8 1) 244 446
1a |HRIESLDESME 148 259 728 550 |BANKRZZE 022 324
1b | ENSLEEL 1+8 E16-18 261516 551 |BARRZZE 022 323

2 RIS 4)8S 2+7 E16-18 (8 ) 259 745 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESLERE 2+7 259 729 553 | W iEIRZ M3,5x4 020 011
2b | BANGLEEL 247 E16-18 261517 6 LMINERFRAZHR(8 1) 244 445

3 WIS 4088 3+6 E16-18 (8 ) 259 746 c S A 242 863
3a | RILS LR 3+6 259 730 500 | #Z3LiRZ M4x5 239 549
3b | BNGFLEEL 3-6 E16-18 261518 501 |#M@E4 020 870

4 BRI S £088 4+5 E16-18 (8 ) 259 747
4a | ISR 4+5 259 731
4b | EANSLEEL 3-6 E16-18 261518

JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 233

RS 267661_00_CN ST 000



18 WHEI2M24 IFF KB 2MERHRTE

STOLL

18.25 NS4 E (32 IFF) E6.2

uE | &% ID uE &% ID
b2 BNGEEZ ET-8 IFF 245 162
1 IFF AL 1+8 E7-8 259 736 5 EMXXAR PR AR 244 446
1a | IFF #l3k 1+8 259 728 550 |BANERZHE 022 324
1b |BANSLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BANZERZHE 022 323
2 IFF N3k 2+7 E7-8 259 737 552 | &R 4,2 021 499
2a | IFF #l3k 2+7 259 729 553 | #iEER4 M3,5x4 020 011
2b | BANS4PERL 2+7 ET-8 244 083 6 M IR AR BR A R 244 445
3 IFF ANk 3-6 ST E7-8 259 738 c S/ 242 863
3a |IFF #lk 3+6 259 730 500 | #3KiE4 M4x5 239 549
3b |ENGLEEL 3-6ET7-8 244 084 501 |#@E 4 020 870
4 IFF #4NHl3k 4+5 E7-8 259 739
4a | IFF #lik 445 259 731
4b |ENSLHIZL 3-6 ET-8 244 084
234 CMS 530 (B 5 642) & XA 2015/11

EBHFEE 000

HM=EHmS 267661_00_CN



WH32M24 IFF KRB 2T E 18

18.26 S 4 IR
uE | &% RS uE | &% RS
b3 BN 259 403
1 BAZRLZLE 259 402 501 | R#FHR 259 606
2 & E B 259 574 502 | & 3LIRZ M5x8 239 408
500 |&HR4.2 021 502 900 | #3LIRZ M6x10 023 183
JE XA 2015/11 CMS 530 (B 5 642) 235

RS 267661_00_CN ST 000




18 #7432 1 24 IFF %8 2 gy T2 STOLL

236 CMS 530 (B 5 642) 3T A7 2015/11
B2 A 000 RIS 267661_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移

	针床
	针床 E10
	针床 E10 续

	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E14/12
	连续针床 E14/12

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	用于固定针床的部件
	保护罩
	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	右切夹纱床E16│E18│E8.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导向
	备件包机头导轨
	毛刷支架
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	沉降片控制
	探针器
	三角座E10
	三角 E5

	三角座E12
	三角 E12

	三角座 E14│E14/12
	三角 E14│E14/12

	三角座 E16│E18
	三角 E16│E18

	三角座 E6.2 mg
	三角 E6.2 mg

	三角座 E7.2 mg
	三角 E7.2 mg

	三角座 E8.2 mg
	三角 E8.2 mg

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E7.2 织可穿
	三角 E7.2 k&w


	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	摆动安装轴承

	主牵拉右侧部件
	整个左安装板和右安装板
	左右侧全浮动轴

	主牵拉的中间
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨




	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承

	马达
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	皮带牵拉
	皮带牵拉
	皮带
	驱动马达
	左支架
	防绕板
	纱线制动器

	喂纱装置
	14 FKE的导纱系统
	18和20 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	左侧纱线张力弹簧 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	整个左侧张力 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2

	左侧进纱装置

	左侧导纱设备E6.2
	左边纱线张力器E6.2
	左侧张力轴E6.2


	右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	右侧纱线张力弹簧 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	整个右张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E14/12│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2

	整个右侧纱线转向杆

	右侧导纱设备 E6.2
	E6.2机器的右纱线张力器
	E6.2机器的右张力轴


	纱筒托板
	导轨部件
	整个导纱装置
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	左整路制动装置
	右整路制动装置
	左整路制动装置E6.2
	右整路制动装置E6.2

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	软管
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	集布斗监测
	震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	振动自停装置 E16|18│E8.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（223)
	随动电缆
	电缆装置安装(第一部分)
	电缆装置安装(第二部分)

	控制电子元件
	控制箱

	可递送附件
	工具
	工具

	特殊附件
	2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	2型导纱器 E16 | E18
	2型嵌花导纱器总览
	2型嵌花导纱器

	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄EW43
	添纱导纱器柄(壜调节)
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	整个储纱器 MSF 3 (E10-18)
	路制动装置 E10-18

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加纱筒托板
	砂纸制动器
	镂空套装 E6.2
	镂空套装 E7.2
	镂空套装 E10│E12│E14
	附加纱筒托板

	带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	24 IFF嵌花导纱器转换套装 E10 │E12│E14│E16│E18│E8.2
	24 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	24 IFF转换套装总览E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	32 IFF嵌花导纱器转换套装 E10 │E12│E14│E16│E18│E8.2
	32 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	32 IFF嵌花导纱器转换套装 E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	磁铁支架
	附加纱筒托板
	左侧安全罩盖部件
	左侧纱线张力器 E10 │E12│E14│E16│E18│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)│E14/12

	E6.2 左侧纱线张力器
	张力轴 E6.2

	左侧进纱装置

	右侧安全罩盖部件
	右侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	E6.2 右侧纱线张力器
	整个右侧纱线转向杆

	12FKE的导纱系统部件
	18 FKE的导纱系统部件
	整个左侧和右侧摩擦式送纱器
	左侧摩擦送纱器
	右侧摩擦送纱器

	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	左右整个16路制动装置E6.2
	整个16路制动装置(除E6.2)
	整个导纱装置(24 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	整个导纱装置(24 IFF) E16│E18│E8.2
	整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	整个导纱装置 (32 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	整个导纱装置(32 IFF) E16│E18│E8.2
	整个导纱装置(32 IFF) E6.2
	导纱环


